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V SOBOTU
SA VYDAJTE ZA

BRATISLAVOU

10:00 – 17:00  KOMENSKÉHO NÁMESTIE

Mesto v akcii



👂	� Pre sluchovo 
znevýhodnených

🧏	� Tlmočené do 
slovenského 
posunkového jazyka

🍴	� Gastro zóna

💧	� Pitná voda

👁	� Pre nevidiacich 
a slabozrakých

♿	� Pre ľudí s pohybovým 
znevýhodnením

🧒	� Pre deti

	� Podujatie vhodné  
pre bicykle
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Primaciálne 
námestie

Otváranie mestských 
brán ♿👁👂
09:30 – 10:00  Primaciálne námestie

Slávnostné otvorenie Bratislavských 
mestských dní v historickom prevedení 
pripomína korunovačnú tradíciu mesta  
a odhaľuje príbehy ukryté v jeho viac ako 
700-ročnej minulosti. Bratislavčania*ky 
sa prenesú naprieč významnými dejinami, 
ktoré spája úcta a láska k mestu a jeho 
obyvateľom*kám. Za zvukov bubnov a fanfár 
otvoríme bránu Primaciálneho paláca  
a symbolicky sa tak otvorí aj mesto. 
Organizuje Bratislava Tourist Board.

Detská historická 
električka 🧒
10:00 – 18:00  Primaciálne námestie

Nasadnite do malej historickej električky  
a zažite jazdu ako z čias začiatkov mestskej 
dopravy. Miniatúrna súprava štýlových vozňov 
prevedie deti krátkym okruhom s reálnou 
zastávkou, nástupom aj výstupom.
Súčasťou atrakcie je aj pátračka zameraná  
na Primaciálny palác. Deti na stanovišti 
získajú úlohu – ak nájdu správnu odpoveď, 
odmenou im bude lístok na jazdu električkou.

SOBOTA
Program 
mesta a BKIS
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Primaciálny palác

Deň otvorených dverí  
v Primaciálnom paláci ♿
10:00 – 17:00  Primaciálne námestie 2

Nahliadnite do priestorov Primaciálneho 
paláca, kde sídli primátor Bratislavy,  
a spoznajte toto významné miesto  
zblízka. Jedinečná príležitosť objaviť  
historické interiéry a atmosféru jedného  
z najdôležitejších objektov mesta.

Koncerty ZUŠ  
v Zrkadlovej sieni ♿👁
10:00 – 18:00   
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca

Séria koncertov mladých talentov  
z bratislavských základných umeleckých  
škôl v jedinečnom prostredí Zrkadlovej  
siene. Počas celého dňa sa predstavia žiaci 
rôznych hudobných odborov a prinesú pestrý 
program plný klasickej aj súčasnej hudby.

10:00 – 10:50	 ZUŠ Miloša Ruppeldta 
11:00 – 11:50	 ZUŠ Daliborovo námestie 
12:00 – 12:50	 ZUŠ Ľudovíta Rajtera 
13:00 – 13:50	 ZUŠ Exnárova 
14:00 – 14:50	 ZUŠ Jána Albrechta  
15:00 – 15:50	 ZUŠ Hálkova 
16:00 – 16:50	 ZUŠ Vrbenského 
17:00 – 17:50	 ZUŠ Istrijská

Hlavné námestie

Nové divadlo:  
Cisárove nové šaty ♿🧒
10:00 – 11:00

Hravá baroková komédia pre deti od 3 rokov  
prináša známu rozprávku o márnivom cisárovi  
v zábavnom a vizuálne bohatom spracovaní. 
Inscenácia plná humoru, fantázie a rozpráv
kových postáv zabaví deti aj dospelých.

Bratislava spievaj ♿👁
11:15

Úvodný program mladých umelcov  
z bratislavských základných umeleckých škôl 
otvorí spoločná pieseň Bratislava spievaj! od 
autorky Márie Jašurdovej, za účasti primátora 
hlavného mesta SR Bratislavy Matúša Valla.

Pódium mladých  
umelcov ♿👁
11:15 – 17:00

Predstavenia žiakov základných umeleckých 
škôl prinesú energiu hudby a pohybu. Tešiť sa 
môžete na koncerty, tanečné vystúpenia aj 
spoločné projekty mladých talentov.

11:15 – 11:45	 ZUŠ Exnárova 
11:45 – 12:15	 ZUŠ Jozefa Kresánka 
12:15 – 12:45	 ZUŠ Františka Osvalda 
12:45 – 13:15	 ZUŠ Hálkova 
13:15 – 14:15	 ZUŠ Istrijská 
14:15 – 14:45	 ZUŠ Vrbenského 
14:45 – 15:15	 ZUŠ Ľudovíta Rajtera 
15:15 – 15:45	 ZUŠ Miloša Ruppeldta 
15:45 – 16:00	 ZUŠ Kovalského 
16:00 – 16:30	 ZUŠ Jána Albrechta 
16:30 – 17:00	 ZUŠ Eugena Suchoňa

5

PROGRAM MESTA A BKIS



SOBOTA

Kreatívna zóna ZUŠ ♿👂🧒 
10:00 – 17:00

Objavte tvorbu žiakov výtvarných odborov 
ZUŠ a zapojte sa do tvorivých dielní pre 
malých aj veľkých.

CirKusKus  
– Batucada show ♿👂👁
18:00 – 18:30

Circus Batucada je jedinečné spojenie nového 
cirkusu a bubnovej show v podaní CirkusKusu 
a Campana Batucada. Na záver pouličného 
programu vás čaká dynamické vystúpenie 
plné žonglérskych a akrobatických čísel  
v rytme samby.
Rozpohybované vlajky, hypnotické buugengy, 
lietajúce draky aj strhujúca hudba vytvoria 
silný vizuálny aj hudobný zážitok, ktorý 
vyvrcholí temperamentnou vzdušnou 
akrobaciou na šáloch a trapéze.

MORENA ♿👁
19:30 – 20:30

Herečka a speváčka Dominika Kavaschová  
a hudobníčka Andrea Bučko prichádzajú  
s kapelou a koncertom plným sviežeho funky 
popu, humoru aj jemnej lyriky. Predstavia 
výber zo svojej tvorby vrátane nového  
albumu Kým zovrie voda. Energetické 
vystúpenie, ktoré poteší aj dojme.

TREZOR ♿👁
21:00 – 22:00

Sobotné finále patrí kapele TREZOR, ktorá 
je späť s veľkolepou show plnou známych 
rockových a tanečných hitov. Herci Majo 
Miezga, Majo Labuda, Pavol Šimun a Tomáš 

Turek spolu s kapelou prinesú energické 
vystúpenie, ktoré strhne publikum od prvých 
tónov. Čaká vás večer plný hudby, humoru  
a dychberúcich tanečných krokov, ktorý 
uzavrie deň vo veľkom štýle.

Rudnayovo 
námestie 

Burza starožitností ♿👂 
10:00 – 18:00

Objavte čaro minulosti na burze starožitností, 
kde nájdete jedinečné kúsky s príbehom – od 
drobných dekorácií až po historické poklady. 
Prejdite sa medzi stánkami, nechajte sa 
inšpirovať a možno objavíte aj svoj nový 
obľúbený kúsok.

Františkánske 
námestie

Komunitný stôl  
& gastro zóna 🍴👂👁♿
10:00 – 22:00

Zastavte sa pri komunitnom stole,  
kde jedlo spája, a objavte pestrú gastro  
zónu plnú chutí a vôní. Vyberte si zo street 
food špecialít, sladkých aj slaných dobrôt  
či osviežujúcich nápojov, prisadnite si  
k ostatným a vychutnajte si spoločné  
chvíle v príjemnej atmosfére. Priestor  
pre nové stretnutia, rozhovory aj jednoduchú 
radosť zo zdieľania jedla a času.

6



EKO TÉMY NAŽIVO 

Teatro Colorato 👁 
11:00 – 18:30

Objavte sériu inšpiratívnych diskusií  
a prednášok venovaných klimatickým témam, 
zdravému životnému štýlu aj udržateľnosti  
v kontexte Bratislavy. V komornej atmosfére 
divadla Teatro Colorato vás čakajú zaujímaví 
hostia, praktické tipy aj priestor na otvorený 
dialóg.
Príďte načerpať nové podnety, stretnúť ľudí 
s podobným zmýšľaním a stráviť deň plný 
myšlienok, ktoré majú zmysel.

Bratislava, ako ju 
nepoznáme 👁
11:00  PREZENTÁCIA

Netradičná interaktívna prezentácia  
o Bratislave od organizácií SEEDS  
a LEBO MÄDVEĎ odhalí jej menej známe, 
prekvapivé aj úsmevné stránky. Zabudnite 
na učebnicové fakty – čakajú vás kuriozity, 
príbehy a zaujímavosti z historických  
zákutí aj každodenného života mesta.
Program prebieha hravou formou  
so zapojením publika, krátkymi aktivitami  
a otázkami, ktoré vás vtiahnu priamo do deja. 
Myslíte si, že Bratislavu poznáte? Príďte si to 
overiť – a možno ju spoznáte úplne nanovo.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Čo vlastne jeme a aký  
to má vplyv na svet,  
v ktorom žijeme? 👁
12:30  DISKUSIA

Moderovaná diskusia o jedle, jeho kvalite 
a vplyve na naše zdravie aj svet okolo nás. 
Spoločne sa pozrieme na rozdiel medzi 
skutočnými potravinami a ultra spracovanými 
výrobkami a na to, ako sa v dnešnej  
ponuke nestratiť.
O téme porozpráva lektorka kreatívneho 
vzdelávania o jedle Anetta Vaculíková, 
ambasádorka projektu Food Revolution od 
Jamieho Olivera na Slovensku a hnutia Slow 
Food. Diskusia prinesie praktické pohľady na 
to, ako robiť uvedomelé rozhodnutia, nájsť 
rovnováhu v stravovaní a lepšie rozumieť 
tomu, čo si dávame na tanier.

Emisie okolo nás 👁
13:30  DISKUSIA

Čo sú emisie skleníkových plynov a kde sa 
s nimi stretávame v každodennom živote? 
Rozhovor ponúkne zrozumiteľný pohľad bez 
zbytočnej teórie – vysvetlí, prečo na emisiách 
záleží a čo s nimi vieme robiť aj my sami.
Témou vás prevedie Martina Repíková, 
výskumná pracovníčka zameraná na 
energetické trhy, obnoviteľné zdroje  
a udržateľnosť. Príďte si vypočuť fakty 
podané ľudskou rečou a odniesť si  
praktický pohľad na vec.
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Je udržateľnosť v móde? 👁
14:30  DISKUSIA

Odevný priemysel patrí k najväčším 
znečisťovateľom, no zároveň prechádza 
výraznými zmenami smerom k udržateľnosti. 
Diskusia priblíži, čo dnes znamená udržateľná 
móda, akú úlohu v nej zohráva veda, inovácie 
aj zodpovedný prístup k výrobe a spotrebe. 
Pozrieme sa na celý životný cyklus oblečenia 
– od návrhu a výberu materiálov až po jeho 
ďalšie využitie či recykláciu – a otvoríme 
otázky aj riešenia, ktoré formujú budúcnosť 
módy. Hostkami diskusie sú Veronika 
Cyprichová (Drž Hubu!) a textilná dizajnérka 
Michaela Bednárová (PUOJD). 

Podpora biodiverzity  
v mestskom prostredí 👁
16:30  PREDNÁŠKA

Čo je biodiverzita, prečo ju potrebujeme  
a aký má význam v meste? Prednáška odhalí 
súvislosti, ktoré často prehliadame – od 
drobných zmien v okolí až po ich vplyv  
na kvalitu nášho života.
Témou vás prevedie Alena Pavlíková  
z BROZ – ochranárske združenie, projektová 
manažérka a koordinátorka biodiverzitných 
opatrení. Zrozumiteľne a pútavo priblíži, prečo 
je rozmanitosť života dôležitá aj v mestskom 
prostredí a ako ju vieme podporiť aj malými 
krokmi.

BIELA 6

Prezentácia študentských 
prác Katedry maliarstva 
VŠVU Ateliér mal+by 
· Ateliér 3EAM 👂
10:00 – 20:00  1. poschodie

Ateliér maliarstva Delta prezentujú  
výber študentských prác pod kurátorským 
dohľadom dvojice doktorandov Lilly Gombos 
a Jána Šutvaya. Diela prezentujú paletu 
tém, ktoré sú nosné a rezonujú v súčasnej 
spoločnosti reflektované Generáciou Z 
a ich vnímaním sveta a jeho problémov. 
Potvrdzujú pretrvávajúcu relevanciu maľby 
ako média schopného dynamicky reflektovať 
a komunikovať dobovú skúsenosť. 

DJ Samurai ♿👁
20:00 – 22:00  Nádvorie

Sobotný večer na nádvorí bude patriť hudbe, 
oddychu a dobrej atmosfére. DJ Samurai vás 
prevedie večerom plným rytmov, ktoré doplní 
párty zóna s bistrom, kávou a drinkami.
DJ Samurai sa definuje ako hudobný explorer,  
s mimoriadne eklektickým hudobným  
vkusom. Ten sa prejavuje aj v jeho setoch, 
postavených na chytľavom groove a mixuje  
v nich disco, rôzne odtiene house music,  
funk a global sounds. 
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HRAVÉ NÁDVORIA

Nádvorie  
sv. Juraja

iHRYsko 👂♿
10:00 – 18:00

Čakajú vás desiatky spoločenských hier  
a hlavolamov pre malých aj veľkých. Skúsení 
iHRYskáči vám pomôžu s výberom, vysvetlia 
pravidlá a vy sa môžete rovno pustiť do hry.

Nádvorie sv. Jána 
Nepomuka

Kúzelná fyzika – 
interaktívny stánok 👂♿
10:00 – 13:00

Fyzika ako zábava aj objavovanie. 
Interaktívny stánok ponúkne experimenty, 
ktoré na prvý pohľad pôsobia ako kúzla,  
no odhaľujú princípy fungovania sveta  
okolo nás.
Zapojte sa vlastnými rukami, skúšajte, 
objavujte a zostaňte tak dlho, ako vás to 
bude baviť – program prebieha priebežne  
a je vhodný pre všetky vekové kategórie.

Úžasné divadlo fyziky 
– vedecký stánok plný 
experimentov 👂♿
13:00 – 17:00

Ponorte sa do fascinujúceho sveta fyziky  
s brnianskym zoskupením Úžasné divadlo 
fyziky (ÚDiF). Interaktívne stanovište  
sa mení na otvorené laboratórium,  
kde sa veda stáva zážitkom.
Čakajú vás experimenty s vákuom,  
tlakom aj bežnými kuchynskými surovinami. 
Zrozumiteľne, hravo a pre všetky vekové 
kategórie – staňte sa súčasťou  
experimentu aj vy.

Komenského 
námestie

Mesto v akcii ♿
10:00 – 17:00

Zažite mesto v pohybe a objavte, ako funguje 
v situáciách, keď ide o sekundy. Čakajú vás 
ukážky práce záchranárov, mestskej polície 
aj moderných technológií, ktoré menia 
budúcnosť dopravy. Interaktívna zóna, kde 
si môžete veľa vecí vyskúšať na vlastnej koži 
a nahliadnuť do zákulisia toho, čo bežne 
nevidíme.
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Mestská polícia: 
Špeciálne vozidlo v akcii
Mestská polícia predstaví na Komenského 
námestí špeciálne zásahové vozidlo určené 
pre krízové situácie, ako sú povodne či iné 
mimoriadne udalosti.
Nahliadnite do jeho výbavy a zistite, aké 
technológie a pomôcky pomáhajú pri 
záchranných zásahoch – od vyslobodzovacej 
techniky až po vybavenie pre prácu v teréne. 
Zvedavci si budú môcť vozidlo prezrieť zblízka 
a vyskúšať si aj majáky.

Operátori tiesňovej  
linky v akcii:  
Ako zachrániť život
Operačné stredisko záchrannej zdravotnej 
služby SR prinesie na Komenského námestie 
interaktívne ukážky prvej pomoci a použitia 
automatického externého defibrilátora (AED). 
Zistite, ako málo stačí, aby ste dokázali 
zachrániť ľudský život.

Robot riadi dopravu
Aké to je, keď kontrolu nad dopravou 
prevezme robot? Fakulta informatiky  
a informačných technológii STU a Karlsruhe 
Institute of Technology v spolupráci  
s Mestskou políciou Bratislava predstavia 
ukážku humanoidného robota, ktorý bude  
na Komenského námestí riadiť premávku.
Zažite na vlastné oči, ako robot koordinuje 
pohyb áut, chodcov, cyklistov aj kolobežkárov 
a ako môže vyzerať budúcnosť dopravy  
v meste.

Koncertná sieň 
Klarisky

Antropocén v pohybe 👂♿
10:00 – 18:00  VÝSTAVA  Farská 4

Študenti ateliéru MediaLab* na VŠVU, 
vedeného pedagógom a výtvarníkom Jánom 
Šickom, predstavujú interaktívnu inštaláciu 
Antropocén v pohybe, ktorá reflektuje 
súčasnú éru, v ktorej ľudská činnosť zásadne 
pretvára prírodné aj spoločenské prostredie. 
Projekt skúma vzťah medzi obrazom, 
technológiou a divákom ako súčasť tohto 
neustále sa meniaceho systému.
Dielo, situované v priestore Klarisiek, prepája 
historické prostredie s digitálnymi médiami, 
pričom ústredným prvkom je veľkoformátová 
LED stena reagujúca na prítomnosť 
návštevníkov. Paralelne je prezentovaná 
aj samostatná inštalácia interaktívneho 
kroja, ktorý pracuje s tradičnými kultúrnymi 
stereotypmi v kontexte identity.
Vystavujúci: Martin Bugár, Samuel 
Čenger, Terézia Hlavačková, Hugo 
Hrivňák, Ema Ižvoltová.

Nádvorie 
Apponyiho paláca

Mesto naživo: diskusia  
s primátorom 👁♿
11:30 – 12:30  Radničná 1

Príďte na otvorenú diskusiu s primátorom 
hlavného mesta Bratislavy a zapojte sa 
do rozhovoru o aktuálnych témach mesta. 
Priestor na otázky, názory aj spoločné 
hľadanie riešení. 
Moderuje Rasťo Iliev.
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Rande s mestom

Prehliadka cabriobusom 
s primátorom
15:00  Suché mýto

Zažite komentovanú prehliadku mestom  
v cabriobuse spolu s primátorom hlavného 
mesta Bratislavy Matúšom Vallom a pozrite 
sa na mesto z novej perspektívy.
Kapacita je obmedzená, účasť je možná  
po registrácii na bratislavskemestskedni.sk 

Rande s mestom na 
kolesách
15:45  Suché mýto

Zažite históriu a súčasnosť Bratislavy  
počas jazdy cabriobusom so sprievodcom 
Pavlom Šimove.
Kapacita je obmedzená, účasť je možná  
po registrácii na bratislavskemestskedni.sk

ZÓNA DUŠEVNÉHO ZDRAVIA

Tanečné divadlo  
Ifjú Szivek 👁
Priestor na otvorené rozhovory o vzťahoch, 
emóciách a každodennom fungovaní. 
Podnetné prednášky a diskusie ponúknu  
nové pohľady aj inšpiráciu do života  
– zrozumiteľne, ľudsky a bez klišé.

Akým romantickým 
mýtom veríme a prečo 
nám kazia vzťahy? 👁🧏
13:00 – 14:00  Mostová ulica

Všetci máme presvedčenia o tom ako  
majú fungovať romantické partnerské vzťahy 
- od zamilovania sa, zoznamovania až po 
spolužitie. Existuje však súbor presvedčení, 
ktorým pod vplyvom popkultúry podľahlo 
veľa ľudí. Tieto romantické presvedčenia 
spôsobujú nedorozumenia, napätia, konflikty, 
očakávania aj sklamania a kazia potenciálne 
dobré partnerské vzťahy. Ktoré to sú? Tak 
napríklad: Necítila som motýliky od prvého 
stretnutia, tak to nemá budúcnosť. 

Ako veľmi privierať  
oči vo vzťahoch? 👁🧏
14:00 – 15:00  DISKUSIA  
Mostová ulica

Existuje pre každého ideálny partner? Máme 
privierať oči, keď nám vo vzťahu čosi chýba? 
Aká miera kompromisu je zdravá, a čo sú 
problémy, ktoré vo vzťahu treba brať vážne? 
Odpovede prinesie psychológ Aleš Bednařík 
a Eva Gašparíková, odborníčka na duševné 
zdravie z platformy ksebe, v rozhovore 
s Barborou Marekovou z podcastu Ľudskosť. 

Individuálne konzultácie 
so psychológmi*čkami 👁
13:00 – 16:00

Séria 30-minútových individuálnych 
konzultácií so psychológmi*čkami ponúka 
možnosť zažiť, ako prebieha stretnutie 
s odborníkom.
Počet miest je limitovaný, je potrebné sa 
registrovať na bratislavskemestskedni.sk.
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SOBOTA

POULIČNÉ VYSTÚPENIA

Batucada show 👂👁♿
17:30  začiatok na Primaciálnom námestí

Pouličná show, ktorá rozhýbe celé Staré 
mesto. Batucada Cirkus Show prinesie rytmy 
samby, bubny, tanec aj akrobatické vstupy 
priamo do ulíc, doplnené o krátke zastavenia 
a interaktívne momenty. Sprievod plný hudby 
a pohybu vás vtiahne priamo do deja  
a zavedie až na Hlavné námestie, kde všetko 
vyvrcholí pôsobivým finále so vzdušnou 
akrobaciou.

Svietiace bábky  
LA BULBA & V.O.S.A. 
Theatre 👂♿
20:00, 21:20  
začiatok na Primaciálnom námestí

Večerné stretnutie pod holým nebom,  
kde svietiace bábky z dielní V.O.S.A. Theatre  
a Tvorba La Bulba vytvárajú magický priestor 
pre spoločné zastavenie, pobavenie  
aj tiché zamyslenie.

Sad Janka Kráľa

Oficiálne otvorenie ♿👁 
10:00 – 11:00  Hlavné pódium  
Viedenská cesta 10

Začnite deň spolu s moderátorom Viťom 
Chrapom, ktorý vás prevedie úvodom 
programu a rozhovormi s účinkujúcimi.

Divadlo na hojdačke: 
Sofia z predmestia ♿👁🧒
11:00 – 12:00

Jemný a hravý príbeh o dievčatku zo sídliska, 
ktoré sa detskými očami pozerá na svet 
dospelých. Sofia si všíma drobné každodenné 
situácie a nenápadne pripomína, aké dôležité 
sú láskavosť, ohľaduplnosť a vnímavosť voči 
druhým aj prírode.
Predstavenie doplnené pesničkami 
citlivo otvára témy detstva, vzťahov aj 
spolupatričnosti medzi generáciami. Nežné 
divadlo, ktoré poteší deti a ponúkne 
zastavenie aj dospelým

Tanečný workshop Pohni 
mestom
12:00 – 13:00

Zapojte sa do hravého pohybového 
workshopu, ktorý vás prevedie mestom cez 
fantáziu a pohyb. Spoločne „precestujeme“ 
Bratislavu a na každej zastávke nás čakajú 
tvorivé pohybové úlohy s využitím rôznych 
pomôcok. Workshop prepája pohyb, 
predstavivosť a vnímanie mesta – jeho 
prírody aj ľudí, ktorí ho tvoria.
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Divadlo na hojdačke: 
Kedy stromy spievajú ♿🧒
13:00 – 14:00

Poetický autorský príbeh inšpirovaný 
rovnomennou knihou vás zavedie do sveta 
lesa, kde má každý strom svoj príbeh. 
Ústrednou postavou je majestátny strom 
– symbol života, ktorý je neoddeliteľnou 
súčasťou lesného spoločenstva. Veselá 
inscenácia plná pesničiek sleduje prípravy 
prekvapenia pre strom a zároveň citlivo 
otvára tému vzťahu človeka k prírode. 
Predstavenie prináša hravý, ale aj silný 
environmentálny odkaz, ktorý osloví deti  
aj dospelých.

Parkour show 👂♿
14:00 – 14:20

Dynamická parkourová show prinesie 
atraktívne skoky, premety a akrobatické  
triky v podaní skúsených performerov.  
Ukážu, čo všetko dokáže telo vďaka sile, 
obratnosti a koordinácii pohybu.
Po vystúpení sa môžete zapojiť aj vy  
– v nadväzujúcich workshopoch si pod 
dohľadom trénerov vyskúšate základné 
parkourové prvky na bezpečnej dráhe. 
Program je vhodný pre rôzne vekové 
kategórie a úrovne skúseností.

Kúzelný park  
s Talostanom 🧒👂♿
14:30 – 15:30

Interaktívna show plná kúziel, balónikov  
a bubliniek zabaví malých aj veľkých.  
Tešiť sa môžete na hravé vystúpenie,  
do ktorého sa zapojí aj publikum  
a zažije kúzla na vlastnej koži.

Parkour show 👂♿
16:00 – 16:20

Dynamická parkourová show plná skokov, 
premetov a akrobatických trikov ukáže,  
čo všetko dokáže telo vďaka sile, obratnosti 
a koordinácii pohybu. Po vystúpení sa môžete 
zapojiť aj vy – v nadväzujúcich workshopoch  
si pod dohľadom trénerov vyskúšate 
základné parkourové prvky na bezpečnej 
dráhe. Program je vhodný pre všetky  
vekové kategórie.

Canisterapia  
s OZ Dogtor 👂👁♿
16:20 – 17:00

Zábavné a interaktívne stretnutie so psíkmi, 
ktoré priblíži canisterapiu hravou formou. Tešiť 
sa môžete na ukážky cvikov a trikov, spoločnú 
rozcvičku, prekážkovú dráhu či kvíz o psíkoch. 
Nebude chýbať ani možnosť zapojiť sa do 
aktivít a zažiť blízky kontakt so štvornohými 
pomocníkmi.

Eko kvíz s OZ Pestrec 👁♿
17:00 – 18:00

Zasúťažte si a otestujte svoje vedomosti  
o zeleni Bratislavy. Kvíz hravou formou priblíži 
stromy, parky aj zelené miesta v meste  
a ponúkne zábavu aj nové poznatky pre 
malých aj veľkých.
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V SOBOTU
SA VYDAJTE ZA

BRATISLAVOU

Sila, rovnováha a energia po 60-ke  
s Marošom Molnárom

Hýb sa 
bezpečne

17:00, 18:00  SAD JANKA KRÁĽA,   
PARK PRI REŠTAURÁCII FERDINAND



Súťaž o NAJ orieška 👂👁♿
18:00 – 19:00

Máte doma miešanca? Prihláste svojho psíka 
do súťaže o naj orieška a príďte ukázať jeho 
jedinečnosť. Čakajú vás zábavné disciplíny, 
príjemná atmosféra a skvelé ceny.
Program:
16:00 – 18:00	 registrácia
18:00 – 18:50	 súťažné aktivity
19:00	 	 vyhodnotenie

WORKSHOPY V SADE

Workshopy  
pre deti

Sadíme v sade  
s najmladšími 👂👁♿🧒
10:00 – 12:30

Zasaď si vlastnú bylinku či kvetinku a sleduj, 
ako rastie priamo u teba doma. Spoločne  
si pripomenieme Deň Zeme a zažijeme radosť 
z práce s pôdou – rukami od hliny, v kontakte 
s prírodou a v príjemnej atmosfére sadu.

Kamaráti stromy ♿🧒
13:00 – 18:00 

Hravý workshop pre malých objaviteľov 
prírody, ktorý pripravilo OZ Pestrec. Deti sa 
zábavnou formou dozvedia, ako žijú stromy – 
čo sa deje nad zemou aj pod ňou – a objavia, 
že s prírodou majú viac spoločného, než si 
myslia. Čaká ich skúmanie, hry a malé objavy, 
ktoré ich vtiahnu do sveta stromov.

Malý kinetický objekt ♿🧒
13:00 – 18:00 

Zastavte sa a vytvorte si malý pohybový 
zázrak. Deti si z jednoduchých materiálov 
poskladajú vlastnú konštrukciu a dotvoria 
ju farebným motýľom, ktorý sa pri jemnom 
fúknutí roztočí a ožije priamo pred očami.
Hravé tvorenie prepája fantáziu, pohyb aj 
objavovanie – stačí trocha farieb, šikovné 
ruky a dych. Motýľ ako symbol premeny 
prirodzene spája tému mesta s prírodou  
a každý si svoj originálny výtvor odnesie 
domov. Vhodné pre deti približne od  
4 do 10 rokov.

Drevenô koliesko:  
Tvorivé dielničky ♿🧒
10:00 – 18:00

Tvorivé dielničky pre deti aj rodičov ponúknu 
výrobu drevených medailí, motýľov, včielok  
či kvietkov, tentoraz tematicky zameraných  
na korene mesta. Zapojte sa aj do 
spoločného tvorenia veľkých priestorových 
mozaík s historickou tematikou.
Súčasťou programu sú aj interaktívne hry 
– stavanie veží, lovenie drevených koliesok, 
balančné úlohy či rodinná hra s odmenou 
v podobe „denára“ Štefana I. Hravé 
objavovanie, tvorenie a zábava pre všetky 
generácie
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Koľko lásky: Maľovanie 
pohľadníc 👂♿🧒
10:00 – 18:00

Zapojte sa do tvorivých aktivít, ktoré spájajú 
generácie a prinášajú radosť. V stánku Koľko 
lásky si môžete vyskúšať hravé úlohy na 
jemnú motoriku a zároveň vytvoriť vlastnú 
pohľadnicu s kvetinovým motívom v rámci 
výzvy „Láska kvitne v každom veku“.
Napíšte milý odkaz a vlastnoručne vyrobenú 
pohľadnicu pošlite ďalej – počas mája  
a júna poteší seniorov v zariadeniach  
a prinesie im úsmev, povzbudenie aj pocit,  
že na nich niekto myslí.

Daphne – inštitút 
aplikovanej ekológie ♿🧒
13:30 – 18:00

Objavte prírodu zblízka s odborníkmi  
z Daphne – inštitútu aplikovanej ekológie, 
ktorý sa environmentálnemu vzdelávaniu 
venuje už viac ako 25 rokov. Čakajú vás 
interaktívne stanovištia, ktoré hravou, 
zážitkovou aj bádateľskou formou približujú 
fungovanie prírody a ukazujú, ako ju môžeme 
chrániť v každodennom živote
Upcyklácia
Zistíte, ako môže „odpad“ získať druhý 
život. Deti si vyrobia zvieratká z vajíčkových 
kartónov a starší si vytvoria praktickú 
peňaženku z nápojového kartónu.
Voda
Prečo je voda taká vzácna? Interaktívne 
aktivity priblížia kolobeh vody, jej skupenstvá 
aj význam pre život. Spoločne sa zamyslíme 
nad tým, ako s vodou šetriť.

Dunaj
Staňte sa na chvíľu vedcami a preskúmajte 
rieku Dunaj. Čaká vás meranie turbidity, pH či 
teploty vody a ukážka, ako prebieha reálny 
výskum v teréne.
Opeľovače
Spoznajte fascinujúci svet lúčnych rastlín a 
ich opeľovačov. Deti si vyrobia „semienkové 
bomby“, ktoré pomôžu podporiť biodiverzitu 
aj vo vašom okolí.
Zábavné aj poučné aktivity pre deti aj 
dospelých, ktoré prehlbujú vzťah k prírode 
a ukazujú, že každý z nás môže prispieť k jej 
ochrane.

KakawCo+ 👂👁♿
10:00 – 18:00

Príďte spoznať kakao inak – ako výnimočný 
prírodný produkt s bohatou chuťou aj 
príbehom. Kakawco+ je sociálny projekt, ktorý 
prepája kvalitné suroviny, férový obchod 
a zodpovedný prístup k prírode aj ľuďom. 
Objavíte nápoje z poctivého kakaa, ktoré 
povzbudia telo a zároveň pomôžu spomaliť – 
od horúceho kakaa až po osviežujúce ľadové 
varianty.
Program pre deti: Je kakao rastlina?
Interaktívne chuťové dobrodružstvo, počas 
ktorého deti spoznajú kakaový bôb, jeho 
pôvod aj cestu od rastliny až po čokoládu.
Chill zóna: KakawcoSlowSpot
Oddychová zóna pre všetkých, ktorí si chcú 
na chvíľu vydýchnuť. Vychutnajte si kakao, 
spomaľte a načerpajte novú energiu.
Súčasťou stánku sú aj drobné snacky a 
produkty z výberového kakaa, ktoré si môžete 
zakúpiť domov.
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Workshopy  
pre dospelých 

Baterkáreň:  
Výroba tričkotašiek 👂♿
13:00 – 15:00

Upcyklácia v praxi, ktorú pripravila 
Baterkáreň. Zabudnite na igelitky a vytvorte 
si vlastnú štýlovú tašku zo starého trička – 
úplne bez šitia.
Rýchly, kreatívny workshop ukáže, ako sa 
dá textilný odpad premeniť na praktického 
pomocníka na nákupy či pláž. Jednoducho, 
udržateľne a s výsledkom, ktorý si hneď 
odnesiete so sebou.

Baterkáreň:  
Maľovanie na textil 👂♿
15:00 – 17:00

Dajte oblečeniu druhú šancu s Baterkárňou. 
Máte doma kúsok, ktorý už nenosíte  
alebo potrebuje oživiť? Na workshope  
ho premeníte na originálne dielo pomocou 
farieb na textil a šablón.
Vytvorte si unikátny kúsok s vlastným 
príbehom a objavte, že pomalá móda môže 
byť nielen udržateľná, ale aj zábavná.

ŠPORT V SADE

Škola pétanque 👂
10:00 – 18:00  Národný guľodrom  
Tyršovo nábrežie

Vyskúšajte si obľúbenú francúzsku hru 
pétanque priamo pri Dunaji. Skúsení hráči  
z Petanque akadémie Univerzum vás naučia 
základné pravidlá aj techniku hodu, takže  
sa zapojiť môžu úplní začiatočníci aj pokročilí. 
Príďte si zahrať, zasúťažiť alebo len príjemne 
stráviť čas v uvoľnenej atmosfére.

Volejbalová zóna
10:00 – 18:00  

Dve volejbalové ihriská na tráve a lopty  
k dispozícii pre každého, kto si chce zahrať 
– či už len tak s priateľmi, alebo v rámci 
spoločných hier.
Čaká vás aj ukážkový tréning s deťmi 
z bratislavských klubov pod vedením 
kvalifikovaných trénerov, ktorí vám radi 
vysvetlia základy, techniku aj pravidlá. 
Zapojte sa priamo do hry a vyskúšajte  
si volejbal v priateľskej a otvorenej  
atmosfére.
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Bratislava Skate Cup 👂
10:00 – 18:00  Skatepark Janka Kráľa

Druhý ročník medzinárodnej skateboardovej 
súťaže, organizovaný v spolupráci  
s Asociáciou Skateboardingu SR, prinesie  
do ikonického skateparku v Sade Janka Kráľa 
energiu, komunitu a špičkové jazdy. V sobotu 
sa stretnú jazdci z Bratislavy aj zo zahraničia 
a predvedú triky rôznych úrovní v kategóriách 
AM a PRO. Chýbať nebude ani obľúbený 
DEATH RACE, DJ sety a afterparty. Atraktívny 
program ponúkne silný zážitok nielen  
pre jazdcov, ale aj pre divákov.
Chcete sa naučiť skateovať? Príďte v nedeľu 
na skateškolu pre začiatočníkov a vyskúšajte 
si základy pod vedením skúsených jazdcov.

SOBOTA – súťažný deň
11:30 – 12:00	 Registrácia + tréningy (AM)
12:00 – 13:00	 Kvalifikácia AM
13:30 – 14:00	 Finále AM
14:15	 	 Vyhlásenie AM

15:00 – 15:30	 Kvalifikácia PRO
15:45 – 16:15	 Finále PRO
16:30	 	� Death Race  

+ vyhlásenie výsledkov
16:45 – 20:00	 Afterparty (DJ set)

Biliard pod mostom 👂♿
10:00 – 18:00  Cvičko Most SNP

Presnosť, sústredenie a dobrá muška – 
vyskúšajte si biliard v netradičnom prostredí 
pod mostom SNP. Či ste začiatočník alebo si 
chcete len zahrať pre radosť, čaká vás príjemná 
atmosféra a hra, ktorá vás rýchlo vtiahne.
V spolupráci so Slovenským biliardovým 
zväzom si môžete zahrať o ceny a porovnať 
svoje schopnosti aj s reprezentantmi Slovenska.

Atletika pre deti 👂🧒
10:00 – 18:00  

Deti, poďte spoznať atletiku hravou  
a prirodzenou formou v spolupráci  
s Atletickým zväzom Bratislavy. Čakajú 
vás rôzne pohybové disciplíny inšpirované 
projektom Detská atletika, ktoré rozvíjajú 
rýchlosť, obratnosť aj koordináciu.
Aktivity sú určené pre deti vo veku  
5 až 11 rokov a ponúkajú zábavný  
vstup do sveta športu.

Florbal v pohybe
10:00 – 18:00  

Na dvoch menších ihriskách si môžete 
vyskúšať florbal v pohybe. Florbalový klub 
Warriors pripraví aktívny program, kde  
si zahráte, zatrénujete streľbu na bránu  
a zapojíte sa do rôznych súťaží. Pod vedením 
hráčov a trénerov objavíte dynamiku tohto 
rýchleho športu, ktorý si vás rýchlo získa.

Parkour
10:00 – 18:00  

Spoznajte dynamicky sa rozvíjajúcu pohybovú 
disciplínu! Pozrite si atraktívnu parkour show  
alebo sa zapojte do súťaží. Lubo Baum so  
skupinou Improve Yourself vás na workshopoch  
naučia všetko, čo potrebujete vedieť.
10:00	 10:00 Otvorenie parkour zóny 
14:00	 Parkour show 
14:30	 Parkour workshopy 
15:00	 Parkour súťaže 
16:00	 Parkour show 
16:30	 Parkour workshopy 
17:00	 Parkour súťaže 
18:00	 Ukončenie parkour zóny 

18

SOBOTA



Hýb sa bezpečne: sila, 
rovnováha a energia 
po 60-ke s Marošom 
Molnárom
17:00, 18:00  
Park pri reštaurácii Ferdinand

Jednoduchý a praktický workshop,  
kde sa naučíš cvičiť tak, aby si si neublížil, 
zlepšil stabilitu a mal viac energie na každý 
deň. Ukážeme si, čo je pre telo po 60-ke 
kľúčové a akým chybám sa vyhnúť,  
aby pohyb pomáhal – nie škodil. 
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk.

SPRIEVODNÉ AKTIVITY

Planetárium 👂
13:00 – 18:00

Objavte vesmír priamo v Sade Janka Kráľa. 
Mobilné planetárium ponúkne jedinečný  
360° zážitok pod veľkou nafukovacou 
kupolou, kde vás čakajú pútavé projekcie  
o vesmíre, prírode aj vede. Obraz sa premieta 
na celú vnútornú plochu kupoly, vďaka čomu 
sa ocitnete priamo uprostred deja – od 
hviezdnej oblohy až po vzdialené galaxie. 
Program prepája zábavu s poznaním  
a je vhodný pre deti aj dospelých.

Interaktívne stanovište 
prvej pomoci 👂👁♿
13:00 – 18:00

Zábavnou a prístupnou formou sa naučíte 
základy prvej pomoci, ktoré môžu rozhodnúť  
v krízových situáciách. Stanovište je určené 
pre deti aj dospelých a ponúka možnosť 
všetko si prakticky vyskúšať.
Vyskúšate si resuscitáciu (KPR) hravou 
formou na plyšových figurínach, použitie 
AED (defibrilátora) aj základné postupy pri 
bežných úrazoch – ošetrenie rán, popálenín, 
podvrtnutí či krvácania z nosa. Nechýbajú  
ani obväzové techniky, jednoduché 
vysvetlenia fungovania ľudského tela  
a ukážky prvej pomoci pre dospelých.
Súčasťou sú aj hravé aktivity pre deti  
a priestor na otázky či konzultácie o zdraví  
a bezpečnosti.

OLO auto 👂
10:00 – 18:00

Sedel/a si už v smetiarskom aute? Príď  
do Sadu Janka Kráľa a vyskúšaj si, aké je to 
byť smetiarom či smetiarkou. Vozidlo privezie 
OLO a ponúkne zážitok pre malých aj veľkých.

BVS cisterna 💧👂👁♿
10:00 – 18:00

Osviežte sa počas dňa vďaka cisterne  
s pitnou vodou a zároveň si prezrite cisternové 
auto Bratislavskej vodárenskej spoločnosti. 
Dozviete sa viac o tom, ako funguje 
zásobovanie mesta vodou, a uvidíte  
aj ukážku čistenia vody.
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Cyklokuchyňa 
14:00 – 21:30  
Petržalské nábrežie pri Starom moste

Komunitná cyklodielňa, kde sa „varia“ bicykle, 
jedlo aj kultúra. Príďte si opraviť bicykel, 
poradiť sa alebo len stráviť čas v uvoľnenej 
atmosfére, kde sa stretáva komunita, 
kreativita a udržateľný prístup k mestu.  
S príchodom večera sa Cyklokuchyňa  
mení na živý koncertný priestor.

Hraničná situácia (BA) 👁♿
19:30 – 20:30

Surový bratislavský anarcho-punk s priamym 
odkazom a silnou energiou, ktorá vás vtiahne 
do intenzívneho hudobného zážitku.

Half Darling  
(Viedeň, AT) 👁♿
20:30 – 21:30

Hudobná jazda na pomedzí popu, punku, 
noiseu a hip-hopu s nečakanými zvratmi a 
výraznou feministickou estetikou. Originálny 
koncert, ktorý prekvapí aj strhne.

SOBOTA
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V SOBOTU
SA VYDAJTE ZA

BRATISLAVOU

Registrácia o 16:00

18:00 – 19:00  SAD JANKA KRÁĽA

Súťaž o NAJ 
orieška



Bratislava  
Tourist Board

Železná opona – 
cyklovýlet 
10:00  

Cyklovýlet po stopách železnej opony 
odhaľuje jej symboly, príbehy aj miesta,  
ktoré boli desiatky rokov neprístupné. 
Spoznáte osudy ľudí, ktorí sa pokúšali 
prekonať hranice, objavíte bunkre  
z obdobia vojny, staré osady  
aj zabudnuté zákutia Petržalky.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk.

Propeller opäť  
na Dunaji 👂
12:00, 13:30  
Café Propellerka Staré Mesto

12:45, 14:15  
Proppeler Petržalka, Tyršovo nábrežie

Legendárny Propeller sa vracia na Dunaj 
a prináša jedinečný zážitok z plavby medzi 
brehmi mesta. Pripomeňte si tradičné 
spojenie Starého Mesta a Petržalky a pozrite 
sa na Bratislavu z paluby lode Martin.
Plavba je bezplatná, kapacita  
je obmedzená – registrácia  
na bratislavskemestskedni.sk.

SOBOTA
Program 
mestských  
organizácií
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Známe a neznáme dámy 
bratislavskej histórie
11:00  

Spoznáte príbehy významných žien, ktoré 
ovplyvnili dejiny Bratislavy – od svätej 
Alžbety Uhorskej a Márie Terézie až po Gizi 
Fleischmann či Irenu Blühovú. Priblížime si 
ich osudy, životné príbehy aj ich prínos, ktorý 
formoval mesto aj spoločnosť.
Miesto stretnutia bude zaslané 
po registrácii
Kapacita je obmedzená – registrácia na 
bratislavskemestskedni.sk.

Spoznajte pamiatky 
Bratislavy hmatom 👁♿
11:30  Turistické informačné centrum  
Klobučnícka 2

Objavte pamiatky historického centra  
aj iným než zrakovým vnímaním. Spolu so 
sprievodcom si priblížime 12 významných 
miest a následne ich preskúmate hmatom 
pomocou haptickej mapy a otočných 3D 
kociek. Jedinečný zážitok dopĺňajú zvukové 
nahrávky známych hlasov.
Kapacita je obmedzená, 
potrebná je registrácia vopred na 
bratislavskemestskedni.sk

Po stopách seriálu 
„Dunaj, k vašim službám“
14:00, 14:30, 15:00, 15:30  Hotel Devín  
Riečna ulica 162/4

Nazriete do priestorov ikonického Hotela 
Devín, kde ožíval obľúbený seriál „Dunaj,  
k vašim službám“ aj skutočné dejiny. Prejdeme 
sa reštauráciami, chodbami a izbami, ktoré 
navštívili osobnosti ako Elizabeth Taylor,  
Jean-Paul Belmondo či Alexander Dubček. 
Zažijete jedinečné prepojenie filmovej 
atmosféry a histórie mesta.

Bratislava ako  
na dlani – objavte  
novú perspektívu  
z 13. poschodia 👂
14:00  Lindner hotel Bratislava  
Metodova 4

Objavte Bratislavu z vtáčej perspektívy  
a vychutnajte si jedinečné panoramatické 
výhľady na mesto. Z 13. poschodia sa vám 
otvorí pohľad na Bratislavský hrad, historické 
centrum aj modernú architektúru pulzujúcej 
metropoly.
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Dum spiro, admiror.  
Kým dýcham, obdivujem
15:00  

Vydáme sa historickým centrom a priblížime 
si význam latinských nápisov ukrytých 
na fasádach budov či podstavcoch sôch. 
Spoločne odhalíme ich odkazy a objavíme 
krásu detailov, ktoré si pri bežnej  
prechádzke často nevšimnete.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii na mail.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Kde bolo v Prešporku 
peklo 🧒
15:00  

Vydáme sa po stopách prešporských  
legiend a objavíme príbehy o čertoch, 
tajomných postavách aj záhadných 
udalostiach. Spoločne prejdeme trasu 
od hradu do mesta a priblížime si miesta 
opradené mystikou, kde sa podľa povestí 
zjavovali Biela či Čierna pani.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Organový koncert  
v katedrále 👁
17:00  Katedrála sv. Martina  
Rudnayovo nám. 1

Vychutnáte si organový koncert v podaní 
organistov Katedrály sv. Martina Daniela 
Gabča a Kristíny Gabčovej. Zaznejú diela 
rôznych štýlových období aj súčasných 
slovenských autorov.
Vstup je voľný, bez registrácie (kapacita 
bude regulovaná na mieste)

Pátrač Tino spoznáva 
fontány Bratislavy 🧒
16:00  

Vydajte sa na dobrodružnú výpravu za 
fontánami historického centra a odhaľte 
ich príbehy, legendy aj skryté detaily. Deti, 
zapojte sa do pátračských úloh a objavte 
mesto ako malí prieskumníci. V spolupráci  
s OZ Pátrač Tino
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk 

SOBOTA
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Múzeum mesta 
Bratislavy

Stredoveký pisársky 
workshop 🧒
10:00  Primaciálne námestie 3

Na rodinnom workshope sa dozviete, ako 
stredovekí pisári vyrábali atrament a budete 
mať príležitosť vyskúšať si písanie rôznych 
druhov písma husím pierkom, tak ako  
v Stredoveku.
V miestnosti Archívu zároveň budete  
môcť zažiť kolektívnu tvorbu listiny.

Rodinné stopy: Pátranie 
pre deti a šikovných 
rodičov 🧒
10:00  Primaciálne námestie 3

Vydáte sa na dobrodružné pátranie  
na výstave Rodinné skutočnosti a objavíte 
príbehy prešporských rodín. Spoločne 
budeme hľadať zaujímavé predmety,  
ktoré prezradia, ako sa kedysi žilo,  
a porovnáme ich s dneškom.

Môj erb (workshop)
10:00  Primaciálne námestie 3

Vytvorte si vlastný rodinný erb na výstave 
Rodinné skutočnosti. Zobrazte, čo je pre vašu 
rodinu dôležité, a preneste to do jedinečného 
symbolu.

Objavuj a zbieraj s MMB
10:00  Primaciálne námestie 3

Jedno múzeum a 7 rôznych lokalít.  
Nájdeš ich všetky? Objavuj lokality MMB  
a v každej, ktorú navštíviš, si vypýtaj pečiatku! 
S interaktívnou mapkou nájdeš všetky 
pobočky Múzea mesta Bratislavy 

Rodinné skutočnosti:  
víno v meste
15:00  Primaciálne námestie 3

Spoznáte, akú úlohu zohrávalo víno  
v živote Bratislavy a ako ovplyvňovalo  
jej gastronómiu aj mestskú kultúru.  
Počas kurátorskej prehliadky so Štefanom 
Hrivňákom vo výstave Rodinné skutočnosti  
si priblížime tradície vinohradníctva  
aj premeny jeho významu v čase.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Známe aj neznáme 
miesta
16:00  Primaciálne námestie 3

Spoznajte Starú radnicu ako jedinečný 
komplex budov z rôznych období a odhaľte  
jej menej známe zákutia. Spolu s archeológom 
a historikom Štefanom Holčíkom objavíte 
najstaršie časti aj historickú studňu. Nájdete 
spolu historické chladničky?
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk
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Workshop miešania 
korenín
15:00  Primaciálne námestie 3

Na workshope si namiešate vlastné  
zmesi korenín a spoznáte ich chute aj pôvod. 
V priestore výstavy Životopisy ľudí a vecí  
v Starej radnici objavíte vône zataaru, sumaku 
či kardamómu a odnesiete si malé vrecúška 
korenín a byliniek z rôznych častí sveta.
Podujatie organizuje MMB v spolupráci  
s Asistenčným centrom pre ľudí  
s cudzineckým pôvodom LOOM

Expozícia Michalská 
veža: Puška Tešínka 
10:00  Michalská 22

Príďte sa pozrieť na loveckú guľovnicu – tzv. 
tešínku, ktorú obyvatelia mesta nevyužívali 
len na lov, ale v čase ohrozenia aj na jeho 
obranu. Uvidíte zbraň, ktorá bola napriek 
bohatej výzdobe dostupná aj pre mešťanov  
a patrila medzi pomerne presné zbrane  
svojej doby. 

Hrad Devín

Hradná cesta 
časom 🧒
11:00  Muránska 10

Na rodinnom workshope objavíte, ako  
sa Hrad Devín menil v priebehu storočí,  
a zapojíte sa do kreatívneho tvorenia. 
Pomocou priesvitného papiera postupne 
znázorníte jeho vývoj od praveku až po 
súčasnosť a vlastné predstavy budúcnosti. 
Každá vrstva odhalí inú epochu a priblíži 
premenu tejto významnej pamiatky.
Organizuje Múzeum mesta Bratislavy
Vstupné na hrad 2 €

Hrad Devín v literatúre
15:00  Muránska 10

Komentovaná prechádzka predstaví hrad 
Devín ako výrazný symbol slovenskej 
literatúry, ktorý formovala najmä generácia 
štúrovcov. Priblížime si, ako sa toto miesto 
postupne menilo na kultúrny a národný obraz 
prítomný v dielach 19. storočia aj neskorších 
období, aj jeho význam v kontexte pamäti  
a romantického myslenia. Prednášku si 
pre vás pripravila Dana Hučková, literárna 
historička z Ústavu slovenskej literatúry SAV.
Kapacita je obmedzená, potrebná  
je registrácia online na 
bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Múzeum mesta Bratislavy
Vstupné na hrad 2 €

SOBOTA
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Mestská knižnica 
v Bratislave
Počas Bratislavských mestských dní sa môžete 
do Mestskej knižnice zaregistrovať úplne 
zadarmo na všetkých oddeleniach Laurinská 
5, Kapucínska 1, Kapucínska 3, Klariská 16.

Čítanie so psíkmi 👁♿
10:30, 11:15, 12:00, 12:45  Klariská 16

Čítanie so psíkmi prináša deťom jedinečný 
zážitok, pri ktorom budú čítať knihy 
štvornohým kamarátom. Spoločne podporíme 
pozitívny vzťah k literatúre aj zvieratám  
a posilníme porozumenie textu či čítanie 
nahlas v bezpečnom a povzbudzujúcom 
prostredí. Psíky nevodiť, psíky máme!
Kapacita je obmedzená, rezervujte si svoje 
miesto na nevidiaci@mestskakniznica.sk

20 básní o Bratislave 👁♿
14:00  Hudobno a umenovedné odd.  
Kapucínska 1

Ponorte sa do poetického obrazu Bratislavy 
prostredníctvom výberu básní z rôznych 
období. V tematických blokoch si priblížime 
mesto ako priestor pamäti, každodennosti aj 
nočného života a spoločne budeme počúvať, 
čítať a premýšľať o jeho literárnych podobách.

Čítanie o Bratislave 👁♿
10:00  Klariská 16

Ponorte sa do príbehov, rozprávok a povestí 
o Bratislave v príjemnom prostredí nádvoria 
knižnice. Prečítate si originálne texty o meste, 
objavíte výber zaujímavých kníh a môžete sa 
podeliť aj o svoje obľúbené príbehy.

Ozdob si svoj preukaz 👂♿
10:00  Klariská 16

Vytlačíte si na svoj preukaz bratislavský  
motív alebo citát z obľúbenej knihy a dodáte 
mu jedinečný vzhľad. Ozdobiť si ho môžete  
na viacerých oddeleniach knižnice, pričom 
každé ponúka inú grafiku.

Cesta knižnicou – 
pátranie po stopách  
kníh 🧒
10:00  Kapucínska 1  Kapucínska 3  
Laurinská 5  Klariská 16

Vydáte sa na pátranie po stopách kníh 
a na jednotlivých oddeleniach knižnice 
budete lúštiť šifry. Za ich úspešné vyriešenie 
získate odmenu v podobe zľavy v burze kníh 
Prečítané na Klariskej 16.

Komentované historické 
prehliadky
10:30, 15:30  Mestská knižnica  
Kapucínska 3

Spoznajte históriu budovy na Kapucínskej  
a odhaľte prepojenie knižnice a Letnej čitárne 
U červeného raka s mestskými hradbami. 
Súčasťou je aj komentovaná prehliadka 
výstavy “125 rokov knižnice”. Trvanie 
prehliadky: 90 minút
Na účasť je potrebná registrácia  
– prihlásiť sa môžete na  
miroslava.jorikova@mestskakniznica.sk
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Káva s riaditeľom 
knižnice 👁♿
10:00, 14:00  Kapucínska 3

Zastavte sa na kávu a rozhovor s riaditeľom 
Mestskej knižnice Tomášom Štefekom. 
Zaujíma nás váš názor – čo funguje, čo 
by ste zmenili, aj čo vám v knižnici chýba. 
Neformálne stretnutie vo vestibule knižnice je 
otvorené pre každého, komu na knižnici záleží.

Kreslíme  
bratislavskú ulicu 👂🧒
10:00 – 18:00  Kapucínska 3

Zapojíte sa do spoločného kreslenia 
bratislavskej ulice na dlhú rolku papiera  
a pomôžete vytvoriť jedinečné dielo. Pridať  
sa môžu deti aj dospelí a počas celého 
víkendu tak vznikne najdlhšia kresba mesta.

SmartLab: Rodinné 
workshopy 🧒
11:00  Klariská 16

Vyskúšate si nové technológie a objavíte 
možnosti multimediálnej dielne SmartLab. 
Spoločne sa naučíme niečo nové počas 
rodinných workshopov, ktoré prepájajú 
kreativitu a digitálne zručnosti.
Na účasť je potrebná registrácia  
– prihlásiť sa môžete na  
smartlab@mestskakniznica.sk.

Ukážka výcviku  
vodiacich psov 👁
14:00  
Letná čitáreň U červeného raka  
Michalská 26

Čo všetko sa musia naučiť psíky, aby mohli 
byť spoľahlivými pomocníkmi nevidiacich ľudí? 
Príďte sa pozrieť na ukážku výcviku vodiacich 
psov v spolupráci s Psi na život, o. z.

Cukor, káva, čaj, rum, 
bum alebo Hry z ulíc  
a dvorov
10:00  
Letná čitáreň U červeného raka  
Michalská 26

Zahráme si tradičné hry z mestských dvorov – 
skákanie gumy, guľôčky či obľúbenú hru Cukor, 
káva, čaj, rum, bum. Pripomenieme si detstvo 
plné pohybu a kamarátstiev, ktoré si užijú deti 
aj dospelí.

SmartLab: Otvorená 
dielňa
13:00  Klariská 16

Spoznáte technológie multimediálnej dielne 
SmartLab a vyskúšate si zariadenia ako 3D 
tlačiareň, ploter termolis či vypaľovačky do 
dreva. Priblížime vám, ako priestor funguje  
a čo všetko v ňom môžete tvoriť.
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Galéria mesta 
Bratislavy

Komentovaný sprievod 
Grafickými kabinetmi  
s Patríciou Ballx ♿
11:30  Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11

Spoznáte unikátne Grafické kabinety 
Mirbachovho paláca v sprievode kurátorky 
Patrície Ballx. Priblížime si ich vznik, námety  
aj výnimočnú výzdobu, ktorú tvorí takmer  
300 grafických listov zasadených do dreveného 
obloženia. Objavíte jedinečný rokokový interiér 
s bohatou umeleckou históriou.

Kreatívne stanovište: 
Tvaroslovie momentu
13:00 – 17:00  
Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11

Zapojíte sa do tvorby inšpirovanej výstavou 
Grey Gold: Dotyk a preskúmate sochárske 
diela prostredníctvom haptickej skúsenosti. 
Dotykom materiálu a jeho tvarovaním 
vytvoríte vlastný odtlačok momentu  
a objavíte rôzne prístupy k práci  
so sochou. Vhodné od 6 rokov.

Otvorený ateliér
11:00  Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11  

Objavíte svoj tvorivý potenciál a vyskúšate 
si rôzne výtvarné aktivity pripravené na 
jednotlivých stanovištiach. Vytvoríte objekty 
z kinetického piesku, nakreslíte zátišie 
farebnými pastelmi alebo zanecháte svoju 
stopu vo výtvarnej návštevnej knihe. Ateliér 
ponúka aj priestor na oddych s tulivakmi  
a malou knižnicou. Aktivita je vhodná  
od 3 rokov, odporúčaný čas je približne  
15 minút a pokyny sú dostupné  
v slovenskom aj anglickom jazyku
Podujatie organizuje Galéria mesta 
Bratislavy

Samoobslužné aktivity: 
Gotika pod lupou
11:00  Pálffyho palác  Panská 19  

Preskúmate tajomstvá gotickej tabuľovej 
maľby a plastiky a priblížime si, z čoho sú 
vyrobené najstaršie diela aj aké príbehy 
ukrývajú. Pomocou jednoduchých úloh 
odhalíte detaily, ktoré by ste si bežne 
nevšimli. Vhodné pre deti od 6 rokov.
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Dóm sv. Martina

Komentované prehliadky 
krýpt
9:00, 09:20, 09:40, 10:00, 10:20, 10:40  
14:00, 14:20, 14:40, 15:00, 15:20, 15:40  
Rudnayovo nám.

Zostúpte do tajomného podzemia Dómu sv. 
Martina a objavte príbehy ukryté šesť metrov 
pod zemou. Počas komentovanej prehliadky 
spoznajte miesto posledného odpočinku 
významných osobností ako sú Peter Pázmány 
či Jozef Ignác Bajza a nahliadnu do menej 
známej histórie mesta.
Na účasť je potrebná registrácia – prihlásiť 
sa môžete na bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Farnosť sv. Martina

Divadlo P. O. 
Hviezdoslava

Rozprávky pre 
neposlušné deti a ich 
starostlivých rodičov 🧒
15:00  Laurinská 20

Zažijete hravú divadelnú adaptáciu príbehov 
Dušana Taragela plnú humoru, hudby  
a fantázie. Inscenácia prepája činohru, 
bábkové prvky aj živé piesne.
Vstupné podľa cenníka DPOH.

Aliancia Stará 
tržnica

Neviditeľná tržnica
11:00, 13:00  Stará tržnica  
Námestie SNP 25

Objavte Starú tržnicu z druhej strany. 
Komentovaná prehliadka vás zavedie do 
zákulisia historickej budovy, projektov aj 
prevádzok, ktoré bežne zostávajú skryté.
Čaká vás aj výstup na Zelenú strechu  
(v závislosti od počasia) a pohľad  
na tržnicu z novej perspektívy.
Kapacita je obmedzená – registrácia 
vopred na marek@staratrznica.sk

Dopravný podnik 
Bratislava

Historické jazdy 
Bratislavou
Ulice mesta ožijú historickými vozidlami MHD. 
Počas víkendu sa môžete previezť ikonickými 
električkami, trolejbusmi aj autobusmi na 
troch špeciálnych linkách a zažiť atmosféru 
minulých čias. Či už spomínate na detstvo, 
alebo chcete objaviť históriu dopravy, čaká 
vás jedinečný zážitok priamo v uliciach 
Bratislavy.
Jazdy sú počas celého víkendu bezplatné, 
trasy a cestovné poriadky nájdete na 
bratislavskemestskedni.sk
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Komentovaná prehliadka 
najmodernejšieho depa 
na Slovensku
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 13:00, 
13:30, 14:00, 14:30, 15:30, 16:00   
Depo Krasňany:  Račianska 149 

Nazriete do zmodernizovaného  
Depa Krasňany a spoznáte jeho technické 
zázemie aj každodenné fungovanie. Spoločne 
si prejdeme servisné a odstavné haly  
a priblížime si, ako prebieha údržba vozidiel 
mestskej hromadnej dopravy. Dozviete sa aj 
to, ako depo vyzeralo pred rekonštrukciou 
a aké moderné technológie využíva dnes. 
Vhodné od 6 rokov.
Kapacita je obmedzená, vstupenky  
v predaji cez GoOut

Bratislavská 
integrovaná 
doprava, a.s.

Cestujeme  
jednoduchšie 👂👁♿
10:00  Šafárikovo námestie

Dozviete sa, ako jednoducho cestovať  
v rámci Integrovaného dopravného systému 
v Bratislavskom kraji a využívať jeden lístok 
na rôzne druhy dopravy. Predstavíme vám 
fungovanie systému, mobilnú aplikáciu  
aj výhody verejnej dopravy pre mesto  
a životné prostredie. Pre deti je pripravený 
sprievodný program s kreslením a možnosťou 
vyskúšať si miesto za volantom autobusu.

Osobný prístav

Špeciálna plavba BA – 
okruh s predĺžením  
do Zimného prístavu
10:30, 15:30  Fajnorovo nábrežie 2

Vyhliadková plavba po Dunaji ponúka pohľad 
na Bratislavu z hladiny rieky s predĺžením do 
Zimného prístavu. Počas približne 45 minút 
uvidíte panorámu mesta aj menej dostupnú 
časť s industriálnym charakterom. 
Podujatie organizuje Slovenská plavba  
a prístavy – Lodná osobná doprava, a.s.
Vstupenky v predaji na stránke 
organizátora

Zimný prístav

Prehliadka  
remorkéru Šturec
10:00, 11:00, 12:00  Pribinova  
pod Mostom Apollo  brána č. 7

Prehliadka remorkéru Šturec ponúka 
jedinečnú možnosť objaviť príbeh historického 
plavidla, ktoré brázdilo Dunaj už od roku 
1937. Priblížime vám jeho premenu z tankera 
na remorkér aj históriu Zimného prístavu. 
Spoločne nazrieme do interiéru lode – salónu, 
kajút, kuchyne či kormidlovne – a spoznáme 
život na palube s bývalými lodníkmi. 
Vstup len v pevnej obuvi. Kapacita je 
obmedzená, potrebná je registrácia 
vopred na bratislavskemestskedni.sk. 
Organizuje Slovenské technické múzeum  
– Múzeum dopravy v Bratislave
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Mestský ústav 
ochrany pamiatok 

Bratislava a lodná 
doprava v minulosti 👁
13:00  Uršulínska 9

Príďte na pútavú prednášku, ktorá vás 
prenesie do čias, keď bola riečna doprava 
jednou z hlavných tepien mesta. Historik Peter 
Horanský priblíži vývoj lodnej dopravy, typy 
lodí, ktoré kedysi brázdili Dunaj, aj význam 
rieky pre obchod, spojenie so svetom  
a každodenný život obyvateľov.
Organizuje Mestský ústav ochrany 
pamiatok v Bratislave.

Dunajský breh 
v prešporskom 
(bratislavskom) prístave 👁
15:00  Uršulínska 9

Prednáška Petry Šimončičovej Koóšovej 
a Petra Pišúta priblíži vývoj dunajského 
brehu a prístaviska v Podhradí z pohľadu 
archeologických výskumov.
Dozviete sa, ako vyzeralo nábrežie v období 
stredoveku a raného novoveku, akú úlohu 
zohrávala lodná doprava a ako jeho podobu 
ovplyvňovali záplavy, hladina Dunaja či 
výstavba mostov.
Organizuje: Mestský ústav ochrany 
pamiatok v Bratislave

Kaviareň 
Propellerka

Zastávka Propeller: 
Príbeh budovy  
s ochutnávkou tradičného 
Bratislavského rožka  
na záver 👁
10:00, 11:30  Rázusovo nábrežie 66

Objavte príbeh miesta, ktoré viac ako 
storočie spájalo brehy Dunaja. Spoznáte 
ikonickú budovu Propelleru a jej okolie. 
Priblížime vám históriu lodného spojenia 
od roku 1891, architektúru 60. rokov aj jej 
nedávnu citlivú rekonštrukciu. Na záver 
nahliadneme do remeselnej pekárne 
PropellerKA a vychutnáte si tradičný 
bratislavský makový rožok.
Kapacita je obmedzená.  
Rezervujte si svoje miesto vopred  
na bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Flora Tour a PropellerKA

SOBOTA
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Jurkovičova 
tepláreň

Jurkovičova tepláreň – 
komentovaná prehliadka
10:00, 11:00  Bottova 1/1

Spoznajte jedinečnú industriálnu pamiatku, 
ktorá prepája históriu s modernou 
architektúrou. Počas prehliadky vám 
priblížime príbeh Jurkovičovej teplárne z roku 
1942 aj jej citlivú rekonštrukciu. Od detailov 
na fasáde sa postupne presunieme do 
zrekonštruovaného interiéru a ukážeme si, ako 
architekti pristúpili k obnove tejto národnej 
kultúrnej pamiatky.
Vstup je zdarma, z kapacitných dôvodov 
je potrebná registrácia vopred na 
bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Jurkovičova Tepláreň a Alto 
real estate j.s.a.

Útvar zásahovej 
jednotky  
a kynológie

Otvorené dvere  
na Útvare zásahovej 
jednotky a kynológie  
♿👁👂
10:00  Obchodná 29

Nazriete do priestorov útvaru mestskej 
polície na Obchodnej ulici a spoznáte prácu 
zásahovej jednotky aj kynológie. Predstavíme 
vám výstroj, výzbroj aj služobné vozidlá 
a najmenší si budú môcť vyskúšať zapnúť 
majáky. Objavíte, ako vyzerá každodenná 
práca mestských policajtiek a policajtov.
Organizuje Mestská polícia Bratislava

Rómerov dom

Tri podoby Rómerovho 
domu (história – 
literatúra – hudba)
11:00, 12:00, 15:00, 16:00  
PREHLIADKY  Zámočnícka 10  
17:00  LITERÁRNY VEČER

Spoznáte renesančný Rómerov dom zo 16. 
storočia a priblížime si jeho históriu, významné 
osobnosti aj bežne neprístupné priestory 
vrátane historických pivníc s ochutnávkou vína. 
Vstupenky na podujatie si môžete zakúpiť na 
bratislavskemestskedni.sk
Podujatie organizuje  
Národný Trust n.o. a Literárny klub 33
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Areál Zlatých 
pieskov

Festival záhrad  
a hobby 2026 👁
09:00 – 18:00  Cesta na Senec

Ponorte sa do sveta záhrad, rastlín  
a tvorenia a načerpajte inšpiráciu pre vlastnú 
záhradu či balkón. Čakajú vás prednášky  
o pestovaní, permakultúre a hospodárení  
s vodou, stretnutia so záhradnými architektmi 
aj záhradná tržnica s priesadami, stromčekmi 
a potrebami. Pre deti je pripravená zóna  
s tvorivými dielňami a edukačnými aktivitami.
Podujatie organizuje JAGA GROUP s.r.o.

Kláštorný pivovar

Komentovaná 
prehliadka časti Kláštora 
Milosrdných bratov
15:00  Reštaurácia Flagship  
Námestie SNP 8

Komentovaná prehliadka priblíži históriu  
aj súčasnosť kláštora a jeho prepojenie  
s mestom. Nazriete do priestorov bývalej 
kotolne, spoznáte súvislosti s osobnosťou 
F. X. Messerschmidta aj dôvod vzniku 
tzv. Messerschmidtovho okna. Súčasťou 
programu je aj prehliadka najväčšieho 
slovenského hlineného betlehemu  
s 365 postavami, ktorý zachytáva remeslá,  
folklór aj významné pamiatky Slovenska.
Kapacita je obmedzená, potrebná  
je registrácia vopred. 
Podujatie organizuje Orava – Stav

Zimný štadión 
Ondreja Nepelu

Verejné korčuľovanie  
v TIPOS Aréne 👂
14:00 – 16:00  Odbojárov 9

Užite si pohyb na ľade a príjemnú 
športovú atmosféru na vedľajšej ploche A. 
Korčuľovanie je vhodné pre všetky vekové 
kategórie a ponúka priestor na aktívny 
oddych aj zábavu.
Vstup je zdarma, kapacita je obmedzená, 
potrebná je registrácia. 
Podujatie organizuje STaRZ

Komentovaná prehliadka 
TIPOS Arény
13:00, 13:30  Odbojárov 9

Nazriete do zákulisia najväčšieho zimného 
štadióna na Slovensku a objavíte priestory, 
ktoré sú bežne verejnosti neprístupné. 
Navštívime šatne, servisné zázemie aj ľadovú 
plochu a priblížime si, ako funguje chod 
štadióna očami tých, ktorí sa oň  
každodenne starajú. 
Vstup je zdarma, kapacita je obmedzená, 
potrebná je registrácia.
Organizuje STaRZ.

SOBOTA
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Mestská plaváreň 
Pasienky 

Komentovaná  
prehliadka Mestskej 
plavárne Pasienky
14:00, 15:00  Junácka 4

Nazriete do zákulisia legendárnej 
bratislavskej plavárne a objavíte priestory, 
ktoré sú bežne verejnosti neprístupné. 
Navštívime strojovňu aj ďalšie technické 
zázemie a priblížime si, ako funguje 
chod plavárne očami tých, ktorí sa o ňu 
každodenne starajú.
Kapacita je obmedzená, potrebná je 
bezplatná registrácia. Organizuje STaRZ

Staromestské 
centrá kultúry

Prehliadka ateliéru 
Alojza Rigeleho
15:00, 16:00  Ateliér Alojza Rigeleho  
Štefánikova, Bratislava

Po dlhom čase sa verejnosti sprístupní 
ateliér sochára Alojza Rigeleho, kde vznikali 
jeho významné diela. Počas prehliadky so 
sprievodcom Lehelom Zsoltom nahliadnete 
do autentického priestoru a priblížite si tvorbu 
aj život tejto osobnosti.
Kapacita je obmedzená, potrebná  
je registrácia vopred na  
dasa.dubravova@staremesto.sk
Podujatie organizuje Staromestské centrá 
kultúry

Staromestská 
knižnica

RE-KREÁCIA Swapuj  
a tvor pre planétu! 👂👁
10:00 – 14:00  Staré Lýceum  
Konventná 631/15

Zapojte sa do SWAPu a tvorivých 
workshopov zameraných na udržateľnosť  
a zodpovednú spotrebu. Prineste oblečenie 
max. 10 kusov, knihy či rastliny a objavíte 
nové poklady, ktoré potešia vás aj ďalších. 
Súčasťou programu sú workshopy: 
10:00 – 11:00	 Milé doplnky. Workshop pre 
deti. Vytvor si niečo milé z toaletnej rolky.
11:30 – 12:30	 Textilná RE‑KREÁCIA: 
Goethe‑Institut x Ši a nechaj šiť
13:00 – 14:00	 Skús si to a Odpadnesh! 
Zážitkový workshop
Podujatie organizuje Staromestská 
knižnica v spolupráci s Kanceláriou 
Európskeho parlamentu na Slovensku, 
Starým Lýceom a Goethe Institut
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Zoologická 
záhrada

Komentované  
kŕmenia v ZOO ♿
09:00 – 19:00  Mlynská dolina 1A

Zažijete komentované kŕmenia a stretnutia 
s chovateľmi, počas ktorých sa dozviete 
zaujímavosti o správaní zvierat, ich strave 
aj živote vo voľnej prírode. Nazriete aj do 
zákulisia starostlivosti o zvieratá a spoznáte 
ich bližšie.
Organizuje Zoologická záhrada Bratislava. 
Vstupné podľa cenníka ZOO

SOBOTA

KOLO Karlova Ves

SWAP predmetov 
a tvorivé dielne v KOLO 
Karlova Ves 👂👁
10:00 – 13:00  Jurigovo námestie  
vonkajší priestor

SWAP predmetov a tvorivé dielne v KOLO 
Karlova Ves ponúkajú priestor na výmenu vecí 
aj kreatívne tvorenie. Prinesiete veci, ktoré už 
nepotrebujete, a objavíte nové poklady, ktoré 
potešia vás aj ďalších Bratislavčanov*ky. 
Súčasťou dopoludnia budú aj tvorivé 
workshopy pre deti aj dospelých – vyskúšate 
si upcykláciu, sadenie rastlín či tvorbu z 
použitých materiálov. Na SWAP je potrebné 
priniesť veci alebo prispieť do zbierky.
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SOBOTA
Program 
mestských  
častí

Karlova Ves
Karloveský šachový 
turnaj
14:00  Kamel klub  Molecova 2

Zmerajte si sily v šachu na medzigeneračnom 
turnaji otvorenom pre všetkých nadšencov 
tejto strategickej hry. Čaká vás príjemná 
atmosféra, sústredenie aj napínavé partie 
naprieč vekovými kategóriami.
Prihlásenie vopred do 22. 4. 2026

Rača
Račiansky polmaratón  
a Račianska desiatka 👂🧒
08:00  Športový areál Tbiliská

Račiansky polmaratón a Račianska desiatka 
pozývajú všetkých milovníkovč*ky behu na 
15. ročník obľúbených pretekov. Zmerať si sily 
môžete na 10 km trati alebo v polmaratóne, 
pripravené sú aj detské behy pre najmenších. 
Podujatie ponúka športovú výzvu aj príjemnú 
komunitnú atmosféru pre Bratislavčanov*ky 
všetkých vekov. 
Štart pretekov:
10:00	 Račianska desiatka 
10:15	 Račiansky polmaratón 
10:30	 Detské behy 
Registrácia prebieha online  
na bratislavskemestskedni.sk  
aj na mieste. Štartovný poplatok.
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Dúbravka

Dúbravské múzeum – 
Deň otvorených dverí
10:00 – 18:00  Pod záhradami 39

Dúbravské múzeum otvára svoje priestory 
verejnosti a približuje históriu Dúbravky ako 
bývalej vinohradníckej obce aj jej premenu 
na mestskú časť Bratislavy. V piatich 
miestnostiach sú prezentované tematické 
výstavy venované najstarším dejinám 
územia, vývoju sekier na Slovensku, životu 
Dúbravčanov zachytenému na historických 
fotografiách či tradičnému vinohradníckemu 
náradiu. Súčasťou expozície je aj digitálny 
archív historických listín, kroník  
a katastrálnych máp

Petržalka

Detský Deň Zeme  
na Lúkach ♿
14:00  Dom kultúry Lúky  
Vigľašská 1

Príďte si užiť hravé popoludnie plné prírody, 
zvieratiek a zábavy! Detský Deň Zeme 
na Lúkach pozýva všetky rodiny na pestrý 
program, ktorý deti vtiahne do sveta tvorenia, 
pohybu a objavovania. Tešiť sa môžete na 
kontaktnú ZOO, jazdu na koníkoch, exhibíciu 
králičieho hopu aj súťaž o najšikovnejšieho 
psíka Petržalky. Chýbať nebude ani divadelné 
predstavenie a tvorivé dielničky, kde si deti 
vyskúšajú vlastnú kreativitu.
Organizuje Kultúrne zariadenia Petržalky.

Nové Mesto

Tajomstvo ukryté v kľúči
10:00 – 18:00  Konská železnica  
Krížna 33

Otvárame pre vás budovu Prvej konskej 
železnice. Počas víkendu ponúkne sériu 
podujatí, kde sa minulosť stretáva so 
súčasnosťou – od historických tém a diskusií 
až po umenie a spoločenský program. 
Súčasťou programu je aj výstava dobových 
kostýmov zo seriálu Dunaj.

Program: Koľaje času
10:00 | Príbehom na stope:  
Stratená chuť jazykov (storytelling)
Divadelno-rozprávačské pásmo sa venuje 
téme neslobody a vymazávania jazykov z nášho  
prostredia. Prostredníctvom silných príbehov 
priblíži osudy marginalizovaných jazykov 
a ukáže, ako úzko súvisí jazyk s identitou človeka.
Vstup voľný, počet miest limitovaný! 
Prihlasovanie: kultura@banm.sk
11:00 | Špacírka: Od konskej železnice  
k električke
Komentovaná prechádzka priblíži, ako doprava 
formovala vývoj Nového Mesta a každodenný 
život jeho obyvateľov. So sprievodkyňou 
Ľubomírou Černákovou objavíte históriu 
ikonickej budovy aj premenu dopravy v meste.
Vstup voľný, počet miest limitovaný! 
Prihlasovanie: kultura@banm.sk
14:00 | Tvorivá art-dielňa: Po stopách 
moderny – Galanda a spol.
Workshop vás uvedie do sveta slovenskej 
moderny a jej výrazných osobností. Pod 
vedením Sylvie Pabst si vytvoríte vlastné 
výtvarné dielo a lepšie spoznáte princípy 
moderného umeleckého prejavu.
Vstupné 19 € na mieste. Počet miest 
limitovaný! Prihlasovanie: kultura@banm.sk
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NEDEĽA
Program 
mesta a BKIS

Primaciálne 
námestie

Krájanie torty ♿👂👁
11:00 – 11:30  Primaciálne námestie

Oslávte spolu s nami narodeniny Dopravného 
podniku Bratislava pri slávnostnom krájaní 
torty a príjemnej atmosfére.

V koži nevidiacich  
a slabozrakých ♿👁
11:00  Turistické informačné centrum  
Klobučnícka 2

Poďte zažiť svet bez zraku na vlastnej 
koži. Prostredníctvom vlastných zmyslov si 
vyskúšate situácie, ktoré sú pre nevidiacich 
každodennou realitou. Získate nový pohľad 
na život bez vizuálnych vnemov a lepšie 
pochopíte ich každodenné výzvy.
Organizuje Bratislava Tourist Board
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Primaciálny palác 

Deň otvorených dverí  
v Primaciálnom  
paláci 👂👁 
10:00 – 15:00  Primaciálne námestie 2

Nahliadnite do priestorov Primaciálneho 
paláca, kde sídli primátor hlavného mesta 
Bratislavy, a spoznajte toto významné  
miesto zblízka. Jedinečná príležitosť objaviť 
historické interiéry a atmosféru jedného  
z najdôležitejších objektov mesta. 

Koncerty ZUŠ  
v Zrkadlovej sieni 👁♿
10:00 – 16:00  
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca

V Zrkadlovej sieni sa predstavia talentovaní 
žiaci bratislavských základných umeleckých 
škôl. Počas celého dňa zaznejú hudobné 
vystúpenia rôznych žánrov a nástrojových 
zoskupení, ktoré priblížia tvorivosť a umelecký 
rozvoj mladých interpretov.

10:00 – 11:50	 ZUŠ Jozefa Kresánka
12:45 – 14:15	 ZUŠ Eugena Suchoňa 
15:00 – 16:00	 ZUŠ Júliusa Kowalského

Hlavné námestie

Hudobná kaviareň 👁♿
Príďte si posedieť na ikonické stoličky Sadni 
si!, započúvajte sa do koncertov a vychutnajte 
si príjemnú kaviarenskú atmosféru priamo na 
námestí. 
Doprajte si chvíľu pohody s lahodnou kávou 
značky Fresh Corner, ktorá bude pre vás 
k dispozícii zdarma na Hlavnom námestí 
od 14:00 do 19:00. V ponuke nájdete všetky 
druhy káv od espressa, latte, cappuccina 
až po babyccino a kakao pre deti.

Konzervatóriumband 👁♿
11:00 – 12:00

Mladý dychový orchester zložený zo 
študentov Konzervatória na Tolstého ulici 
prináša energický hudobný program plný 
známych melódií aj originálnych skladieb.  
V ich repertoári zaznie filmová, symfonická  
aj populárna hudba v jedinečných 
aranžmánoch. Orchester vedie dirigent 
Nikolaj Kanišák, pedagóg konzervatória  
a hráč Slovenskej filharmónie.

Kateřina Steinerová – 
swingový DJ set 👁
13:00 – 13:30

Roztancujte sa na rytmy swingu v podaní 
Kateřiny Steinerovej, ktorá vás prenesie  
do zlatej éry jazzu. Energický DJ set plný 
štýlovej hudby vytvorí atmosféru, ktorá  
vás nenechá sedieť.
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BRATISLAVOU

V NEDEĽU
SA VYDAJTE ZA

Nazrite do miest, ktoré bežne ostávajú skryté
Kompletný program a zoznam budov nájdete na  

Otvorené 
budovy



Kateřina Steinerová  
& HER SWING BOYS 👁♿
13:30 – 14:45

Kapela zložená z popredných českých 
jazzmanov prinesie swingové melódie  
30. a 40. rokov z rôznych kútov sveta.  
Príjemná atmosféra, noblesa a rytmus  
hudby vás prenesú do zlatej éry swingu  
– na počúvanie aj tanec pre všetky generácie.

Kateřina Steinerová – 
swingový DJ set 👁♿
14:45 – 15:15

Pokračovanie swingovej atmosféry v rytme 
tanca a dobrej nálady. Príďte si ešte raz užiť 
výber štýlových skladieb, ktoré roztancujú 
malé aj veľké publikum.

Bratislava spieva  
gospel 👁♿
15:30 – 16:00

Komunitný spevokol Bratislava spieva gospel 
prinesie koncert plný radosti pod otvoreným 
nebom. Pod vedením amerického dirigenta 
Marka Chasea zaznie výber gospelových piesní, 
ktoré spájajú ľudí naprieč generáciami. Hudba 
bez bariér a atmosféra, ktorú treba zažiť.

Futurit Schellack 
Diskothek 👁♿
16:00 – 17:00

Retro duo vás prenesie do atmosféry 
Bratislavy prvej polovice 20. storočia. 
Na špeciálne upravených gramofónoch 
rozozvučia originálne šelakové platne  
a prinesú výber dobovej hudby – od foxtrotu 
a swingu až po tango, valčík či čardáš.
Hudba, ktorá kedysi znela v kaviarňach, 
viechach a kabaretoch, opäť ožíva  
– na počúvanie aj do tanca.

Bratislava  
Hot Serenaders 👁♿
18:00 – 19:00

Vrchol večera patrí legendárnemu orchestru 
Bratislava Hot Serenaders, ktorý patrí k 
svetovej špičke v autentickej interpretácii 
hot-jazzu 20. a 30. rokov. Pod vedením Juraja 
Bartoša prinesú nezameniteľnú atmosféru 
noblesnej éry jazzu, podporenú dobovými 
nástrojmi, štýlovými kostýmami a precíznym 
hudobným prejavom. Spolu s vokálnym triom 
Serenaders Sisters a spevákom Milošom 
Stančíkom vás čaká výnimočný koncert, ktorý 
prenesie Bratislavu do zlatej éry swingu.
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Rudnayovo 
námestie 

Burza starožitností 👂♿
10:00 – 18:00

Objavte čaro minulosti na burze starožitností, 
kde nájdete jedinečné kúsky s príbehom – od 
drobných dekorácií až po historické poklady. 
Prejdite sa medzi stánkami, nechajte sa 
inšpirovať a možno objavíte aj svoj nový 
obľúbený kúsok.

Františkánske 
námestie 

Komunitný stôl & gastro 
zóna 🍴👂👁 ♿ 
10:00 – 20:00

Zastavte sa pri komunitnom stole, kde 
jedlo spája, a objavte pestrú gastro zónu 
plnú chutí a vôní. Vyberte si zo street food 
špecialít, sladkých aj slaných dobrôt či 
osviežujúcich nápojov, prisadnite si k ostatným 
a vychutnajte si spoločné chvíle v príjemnej 
atmosfére. Priestor pre nové stretnutia, 
rozhovory aj jednoduchú radosť zo zdieľania 
jedla a času. 

Biela 6 

Prezentácia študentských 
prác Katedry maliarstva 
VŠVU Ateliér mal+by · 
Ateliér 3EAM 👂 
10:00 – 18:00  1. POSCHODIE

Ateliér maliarstva Delta prezentujú výber 
študentských prác pod kurátorským 
dohľadom dvojice doktorandov Lilly Gombos 
a Jána Šutvaya. Diela prezentujú paletu 
tém, ktoré sú nosné a rezonujú v súčasnej 
spoločnosti reflektované Generáciou Z 
a ich vnímaním sveta a jeho problémov. 
Potvrdzujú pretrvávajúcu relevanciu maľby 
ako média schopného dynamicky reflektovať 
a komunikovať dobovú skúsenosť. 

Komentované prehliadky 
priestorov meštianskeho 
domu
14:00, 14:30, 15:00, 15:30,  
16:00, 16:30, 17:00, 17:30

Objavte príbehy a bohatú históriu 
malebného meštianskeho domu s arkádovým 
nádvorím a vzácnou nástennou maľbou 
na fasáde. V 18. storočí tu žil bratislavský 
mešťanosta, publicista a osvietenec Karol 
Gottlieb Windisch, neskôr dom patril rodine 
Fleischmannovcov – rodičom svetoznámeho 
sochára Arthura Fleischmanna. Sprevádzajú 
Martin Záni a Nina Habardová.
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Koncertná sieň 
Klarisky 

Antropocén v pohybe 👂♿
10:00 – 18:00  VÝSTAVA  Farská 4

Študenti ateliéru MediaLab* na VŠVU, 
vedeného pedagógom a výtvarníkom Jánom 
Šickom, predstavujú interaktívnu inštaláciu 
Antropocén v pohybe, ktorá reflektuje súčasnú 
éru, v ktorej ľudská činnosť zásadne pretvára 
prírodné aj spoločenské prostredie. Projekt 
skúma vzťah medzi obrazom, technológiou 
a divákom ako súčasť tohto neustále sa 
meniaceho systému. 
Dielo, situované v priestore Klarisiek, prepája 
historické prostredie s digitálnymi médiami, 
pričom ústredným prvkom je veľkoformátová 
LED stena reagujúca na prítomnosť 
návštevníkov. Paralelne je prezentovaná 
aj samostatná inštalácia interaktívneho 
kroja, ktorý pracuje s tradičnými kultúrnymi 
stereotypmi v kontexte identity. 
Vystavujúci: Martin Bugár, Samuel 
Čenger, Terézia Hlavačková, Hugo 
Hrivňák, Ema Ižvoltová. 

Komentované prehliadky 
Kostola Povýšenia 
svätého Kríža
14:00, 15:00, 16:00  Farská 4

Objavte históriu a zákutia Kostola Povýšenia 
svätého Kríža, známeho ako Klarisky – jednej 
z najvýznamnejších goticko-renesančných 
sakrálnych pamiatok v Bratislave. 
Bývalý kostol klarisiek bol v roku 1913 
odsvätený a dnes slúži ako koncertná sieň 
pre rôzne kultúrno-spoločenské podujatia. 
Sprevádzajú Martin Záni a Katarína Blšták 
Čatlošová
Kapacita obmedzená. Registrácia  
na randesmestom.sk

Rande s mestom

Spolu v meste – Cesty 
Bratislavy, kto a kam  
po nich kráčal a kam 
zavedú nás 🧒👁
10:00  

Tematická vychádzka pre deti, nevidiacich  
a slabozrakých. Než sa Bratislava stala 
mestom s vlastným richtárom a nadobudla 
podobu, akú poznáme dnes, prešli jej územím 
mnohé národy, kultúry a významné osobnosti. 
Počas tejto zážitkovej prehliadky sa spoločne 
prenesieme do minulosti a prostredníctvom 
vybraných udalostí odhalíme najdôležitejšie 
míľniky v dejinách mesta. So sprievodkyňou 
Andreou Turanskou prejdeme ulicami mesta  
a budeme sa pýtať, hrať aj súťažiť. 
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita obmedzená. Registrácia  
na randesmestom.sk
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Zákutia Kapitulskej ulice
10:00, 11:00  

Objavte jednu z najstarších ulíc  
Bratislavy, ktorá bola sídlom katolíckych 
kňazov – prepoštov a kanonikov. Kapitulská 
ukrýva aj príbehy šľachtických palácov  
a meštianskych domov a ponúka unikátne 
historické prostredie s najstaršou kamennou 
architektúrou a vzácnymi detailmi.
Sprevádzajú Ivan Chylák a Karel Zajíc.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita obmedzená. Registrácia  
na randesmestom.sk

Slavín
10:00, 12:00  

Spoznajte Národnú kultúrnu pamiatku  
Slavín z pohľadu jej historických, umeleckých 
aj prírodných hodnôt. Nahliadnete do 
obradnej miestnosti so sklobetónovou 
mozaikou na strope, mramorovými obkladmi 
aj významom reliéfov na bronzových dverách. 
Nevynechajte ani ojedinelú možnosť nazrieť 
do podzemia Slavína. Sprevádza Lucia 
Prazňáková. V spolupráci s MARIANUM.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita obmedzená. Registrácia  
na randesmestom.sk

Krematórium
10:00, 12:00  
stretnutie pred hlavným 
vchodom do areálu Krematória  
Hodonínska 44

Spoznajte výnimočnú architektonickú 
stavbu Ferdinanda Milučkého, ktorá patrí 
k najvýznamnejším dielam slovenskej 
architektúry 20. storočia. Minimalizmus,  
práca so svetlom a prepojenie exteriéru  
s interiérom vytvárajú jedinečnú atmosféru 
tohto priestoru. Poznámka: technické  
priestory nebudú sprístupnené.
Sprevádza Nikola Bakardžiev. V spolupráci  
s MARIANUM.

 

Dom hudby 

Nedeľné matiné: Umenie, 
ktoré prebúdza nedeľné 
dopoludnie 👁♿
11:00  Panenská 11

V priestoroch koncertnej sály Domu hudby 
vás pozývame do intímneho sveta komornej 
hudby, v ktorom sa virtuozita stretáva 
s hlbokou emóciou. To všetko v podaní 
flautistky Kláry Kubriczkej Přecechtělovej 
a klaviristky Karin Remencovej, ktoré 
notovému zápisu vdýchnu život. Spoločne 
vám predstavia diela od Bohuslava Martinů 
či Johna Ruttera, v ktorých dominuje súhra 
a prirodzený hudobný dialóg. Príďte zažiť 
atmosféru, ktorá vás naladí na zvyšok dňa  
a naplní vás novou energiou. 
Vstup voľný do naplnenia kapacity.
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Komentované 
prehliadky priestorov 
Georgievitsovho paláca
13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30  
Panenská 11

Nahliadnite do paláca s neobarokovými 
prvkami z konca 19. storočia, ktorý prešiel 
rekonštrukciou v rokoch 2022 – 2024. Počas 
prehliadky spoznáte jeho bohatú históriu  
– od rodiny Georgievitsovcov, cez sídlo 
talianskej ambasády až po dnešné 
pôsobenie ZUŠ Miloša Ruppelta.
Sprevádzajú Ivan Chylák a Ludwig Bagin.
Vstup voľný do naplnenia kapacity.

Bratislava v časoch 
najväčšej krásy  
a slávy 👁♿
16:00  Panenská 11

Rozhovor moderátora Ludwiga Bagina so 
sprievodcom a historikom Ivanom Chylákom 
priblíži obdobie, keď Bratislava zažívala svoj 
najväčší rozkvet.
V polovici 18. storočia sa mesto stalo sídlom  
miestodržiteľa Alberta Sasko-Tešínskeho, 
ktorý tu vybudoval tzv. malý dvor. Bratislava 
bola zároveň dejiskom zasadnutí uhorských  
snemov, cirkevnej hierarchie i štátnej 
správy, čím nadobudla postavenie 
najvýznamnejšieho a najreprezentatívnejšieho 
mesta celého kráľovstva. Spoločne sa 
prenesieme do obdobia, ktoré sa pre svoj 
politický, kultúrny aj stavebný rozmach 
právom označuje za zlatú éru Bratislavy.
Vstup voľný až do naplnenia kapacity.

POULIČNÉ VYSTÚPENIA

Divadlo Š.E.M. – 
Dinojaštery 👂👁♿
13:00, 15:00, 17:00  
Ulice Starého mesta  
Začiatok na Primaciálnom námestí

Pouličná estráda tvorov z minulosti. Divadlo 
Š.E.M. prináša do ulíc Dinojaštery – praveké 
bytosti, ktoré si pamätajú históriu. Prežili 
apokalypsy, ekologické katastrofy, svetové 
vojny aj ľudskú ľahostajnosť. 
Spolu so svojím trénerom prichádzajú  
ukázať, čo má byť ukázané. A nebojte, 
nepôjde o ďalšie vyhynutie… aspoň zatiaľ.

CYKLOVÝLETY

Cyklovýlet za Železnou 
oponou a bunkrami  
na elektrobicykloch 
10:00  pod Mostom SNP  
petržalská strana

Vydajte sa na cyklo prehliadku so 
sprievodcom z Authentic Slovakia pozdĺž 
rakúskych hraníc a objavte príbehy 2. svetovej 
vojny aj obdobia Studenej vojny. Trasa vás 
zavedie k historickým bunkrom a miestam, 
ktoré kedysi tvorili súčasť Železnej opony.
Prehliadka má približne 16 km, trvá okolo  
2 hodín a absolvovať ju môžete na vlastnom 
bicykli alebo na elektrobicykloch Slovnaft, 
ktoré si môžete zapožičať zdarma na mieste.
Kapacita obmedzená. Registrácia na 
mestskebratislavskedni.sk
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Cyklovýlet za 
petržalskými 
monumentálkami 
10:00  
Parkovisko pred Červenou poštou  
Petržalka

Objavte monumentálne maľby Petržalky  
z obdobia socializmu počas cyklo prehliadky 
so sprievodcom z Authentic Slovakia, ktorá 
odhalí príbehy veľkoformátových diel 
ukrytých medzi panelákmi. Na trase spoznáte 
výtvarné zásahy, ktoré dodnes dotvárajú 
vizuálnu identitu tejto časti mesta.
Stretnutie: parkovisko pred Červenou poštou, 
Petržalka. Trasa má približne 9 km, trvá okolo 
2 hodín a absolvovať ju môžete na vlastnom 
bicykli alebo na bicykloch Slovnaft. 
Kapacita obmedzená. Registrácia  
na mestskebratislavskedni.sk

Sad Janka Kráľa

Oficiálne otvorenie ♿👁 
9:30 – 10:00  Hlavné pódium  
Viedenská cesta 10

Začnite deň spolu s moderátorom Viťom 
Chrapom, ktorý vás prevedie úvodom 
programu a rozhovormi s účinkujúcimi. 

Divadielko Maťo: 
Kozliatka a vlk ♿🧒 
10:00 – 11:00  

Parodické predstavenie inšpirované klasickou 
rozprávkou, v ktorom je všetko trochu inak – 
napríklad aj vlk býva v chladničke. Vtipný a 
hravý príbeh plný nečakaných situácií pobaví 
deti aj dospelých.

Tanečný workshop  
Pohni mestom
11:00 – 12:00

Pohybový workshop Pohni mestom vás 
vezme na imaginárnu cestu od Sadu Janka 
kráľa cez Dunaj až do Starého mesta. 
Čakajú vás skupinové pohybové úlohy s 
psychomotorickými pomôckami, ktoré hravou 
formou prepájajú telo, predstavivosť a mesto 
okolo nás. Spoločne objavíme aj skryté 
„korene“ mesta – prírodné aj tie ľudské, ktoré 
ho tvoria.

Hrdinovia Zeme 👁♿🧒 
12:00 – 13:00

Interaktívna hudobná rozprávka, ktorá 
zábavnou a pútavou formou učí deti, 
prečo je dôležité starať sa o našu planétu. 
Predstavenie prinášajú Lucia Barczi, Ondrej 
Antálek a Thomas Puskailer.
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Ukážky činnosti 
kynológov Mestskej 
polície 👁♿
13:00 – 14:00

Mestskí policajti a policajtky vám predvedú 
prácu s poriadkovými psami. Zaujímavé 
ukážky predstavia nielen poslušnosť ich 
verných štvornohých partnerov, ale aj odvahu, 
silu a rýchlosť pri zadržiavaní nebezpečných 
páchateľov. Kynológovia sú neoddeliteľnou 
súčasťou bratislavskej mestskej polície a aj 
vďaka vycvičeným psom sa im darí zvládať 
náročné úlohy počas futbalových zápasov  
či protestov.

Cirkus, ktorý nevedel  
byť cirkusom 👂♿
14:00 – 14:45

Pantomimické predstavenie o ambicióznom 
principálovi, narcistickom artistovi  
a nešikovnom pomocníkovi. Čo sa stane,  
keď v cirkuse nič nejde podľa plánu?  
Groteska plná lietajúcich činiek, popletených 
kúziel a krotiteľa, ktorý skončí v moci 
vlastného leva. Príbeh o tom, že najväčšie 
kúzla vznikajú vtedy, keď sa dokážeme 
spoľahnúť jeden na druhého aj v tom 
najväčšom chaose.

Kúzelná fyzika 👂♿🧒 
15:15 – 16:00

Pripravte sa na dynamickú show plnú 
experimentov, prekvapení a zábavy, kde sa 
fyzika mení na skutočné kúzlo. Zapojte sa 
do pokusov, nechajte sa vtiahnuť do deja 
a objavte, že vedecké zákony môžu byť 
fascinujúce aj hravé pre malých aj veľkých.

Jobusovky  
s Braňom Jobusom 👁♿🧒
16:30 – 17:30

Hravý literárno-hudobný program pre deti,  
v ktorom Braňo Jobus rozpráva, spieva  
a oživuje príbehy zo svojich kníh. Tešiť sa 
môžete na humor, fantáziu aj netradičné 
hudobné nástroje, ktoré premenia  
vystúpenie na nezabudnuteľný zážitok.

WORKSHOPY V SADE

Workshopy  
pre deti

Sadíme v sade  
s najmladšími 👂👁♿🧒
10:00 – 12:30

Zasaď si vlastnú bylinku či kvetinku a sleduj, 
ako rastie priamo u teba doma. Spoločne si 
pripomenieme Deň Zeme a zažijeme radosť  
z práce s pôdou – rukami od hliny, v kontakte 
s prírodou a v príjemnej atmosfére sadu.

Čo chceme, aby sa  
v meste zakorenilo? 👂♿🧒
13:00 – 18:00  

Environmentálne zameraný tvorivý workshop, 
v ktorom si rodiny vyrobia semienkové 
ozdoby z lúčnych kvetov s vlastným odkazom. 
Hotové výrobky si odnesiete domov a môžete 
ich nechať „zakoreniť“ vo svojom okolí. Hravá 
aktivita prepája tvorivosť, vzťah k prírode  
a starostlivosť o mesto.
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Koľko lásky: Maľovanie 
pohľadníc 👂♿🧒
10:00 – 18:00  

Zapojte sa do tvorivých aktivít, ktoré spájajú 
generácie a prinášajú radosť. V stánku Koľko 
lásky si môžete vyskúšať hravé úlohy na 
jemnú motoriku a zároveň vytvoriť vlastnú 
pohľadnicu s kvetinovým motívom v rámci 
výzvy „Láska kvitne v každom veku“.

Drevenô koliesko:  
Tvorivé dielničky 👂♿🧒 
10:00 – 18:00  

Tvorivé dielničky pre deti aj rodičov ponúknu 
výrobu drevených medailí, motýľov, včielok  
či kvietkov, tentoraz tematicky zameraných  
na korene mesta. Zapojte sa aj do 
spoločného tvorenia veľkých priestorových 
mozaík s historickou tematikou. 
Súčasťou programu sú aj interaktívne hry 
– stavanie veží, lovenie drevených koliesok, 
balančné úlohy či rodinná hra s odmenou 
v podobe „denára“ Štefana I.  
Hravé objavovanie, tvorenie a zábava pre 
všetky generácie.

Korene, ktoré  
držia mesto 👂♿🧒
13:00 – 18:00

Príďte si vyskúšať tvorivý výtvarný workshop, 
kde si pomocou techniky linorytu vytvoríte 
vlastnú originálnu ilustráciu. Workshop je 
otvorený pre všetkých – môžete sa zapojiť 
kedykoľvek počas jeho trvania a objaviť čaro 
grafiky hravou a prístupnou formou.

Daphne – inštitút 
aplikovanej ekológie ♿🧒
13:30 – 18:00

Objavte prírodu zblízka s odborníkmi  
z Daphne – inštitútu aplikovanej ekológie, 
ktorý sa environmentálnemu vzdelávaniu 
venuje už viac ako 25 rokov. Čakajú vás 
interaktívne stanovištia, ktoré hravou, 
zážitkovou aj bádateľskou formou približujú 
fungovanie prírody a ukazujú, ako ju môžeme 
chrániť v každodennom živote
Upcyklácia
Zistíte, ako môže „odpad“ získať druhý 
život. Deti si vyrobia zvieratká z vajíčkových 
kartónov a starší si vytvoria praktickú 
peňaženku z nápojového kartónu.
Voda
Prečo je voda taká vzácna? Interaktívne 
aktivity priblížia kolobeh vody, jej skupenstvá 
aj význam pre život. Spoločne sa zamyslíme 
nad tým, ako s vodou šetriť.
Dunaj
Staňte sa na chvíľu vedcami a preskúmajte 
rieku Dunaj. Čaká vás meranie turbidity,  
pH či teploty vody a ukážka, ako prebieha 
reálny výskum v teréne.
Opeľovače
Spoznajte fascinujúci svet lúčnych rastlín  
a ich opeľovačov. Deti si vyrobia „semienkové 
bomby“, ktoré pomôžu podporiť biodiverzitu 
aj vo vašom okolí.
Zábavné aj poučné aktivity pre deti aj 
dospelých, ktoré prehlbujú vzťah k prírode  
a ukazujú, že každý z nás môže prispieť  
k jej ochrane.
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Kakawco+ 👂👁♿🧒
10:00 – 18:00

Príďte spoznať kakao inak – ako výnimočný 
prírodný produkt s bohatou chuťou aj 
príbehom. Kakawco+ je sociálny projekt,  
ktorý prepája kvalitné suroviny, férový  
obchod a zodpovedný prístup k prírode  
aj ľuďom. Objavíte nápoje z poctivého kakaa, 
ktoré povzbudia telo a zároveň pomôžu 
spomaliť – od horúceho kakaa  
až po osviežujúce ľadové varianty.
Program pre deti: Je kakao rastlina?
Interaktívne chuťové dobrodružstvo, počas 
ktorého deti spoznajú kakaový bôb, jeho 
pôvod aj cestu od rastliny až po čokoládu.
Chill zóna: KakawcoSlowSpot
Oddychová zóna pre všetkých, ktorí si chcú 
na chvíľu vydýchnuť. Vychutnajte si kakao, 
spomaľte a načerpajte novú energiu.
Súčasťou stánku sú aj drobné snacky  
a produkty z výberového kakaa, ktoré  
si môžete zakúpiť domov.

Workshopy  
pre dospelých 

La Florita:  
Výroba scrunchies 👂♿
13:00 – 15:00

Oslávte Deň Zeme tvorivo a vyskúšajte 
si upcykláciu v praxi. Vyrobíte si vlastnú 
scrunchie gumičku do vlasov z kvalitných 
látok, ktoré by inak zostali nevyužité.
Jednoduchý a hravý workshop vás naučí, 
ako dať materiálom druhú šancu a vytvoriť si 
malý, ale originálny doplnok.

Ateliér Pespress: 
Sieťotlač na textil 👂♿
15:00 – 17:00

Vyskúšajte si techniku sieťotlače a vytvorte si 
vlastný originálny kúsok. Ateliér Pespress pre 
vás pripraví autorské dizajny, ktoré si môžete 
vytlačiť a ďalej dotvoriť.
Prineste si tričko, tašku či iný textil a odídete  
s jedinečným dizajnovým doplnkom.

ŠPORT V SADE

Škola pétanque 👂
10:00 – 18:00  
Národný guľodrom, Tyršovo nábrežie

Vyskúšajte si obľúbenú francúzsku hru 
pétanque priamo pri Dunaji. Skúsení hráči vás 
naučia základné pravidlá aj techniku hodu, 
takže sa zapojiť môžu úplní začiatočníci aj 
pokročilí. Príďte si zahrať, zasúťažiť alebo len 
príjemne stráviť čas v uvoľnenej atmosfére.
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Bratislava Skate Cup 🧒
10:00 – 18:00  Skatepark Janka Kráľa

Nedeľa patrí všetkým, ktorí si chcú 
skateboarding vyskúšať alebo sa v ňom 
zlepšiť. Čaká vás skateškola pre deti aj 
začiatočníkov, kde sa pod vedením skúsených 
jazdcov naučíte základy aj prvé triky.
Skateškola prebieha v menších skupinách 
(max. 6 detí) v časoch 10:30, 11:00, 12:00, 
12:30, 13:30 a 14:00, aby si každý účastník 
odniesol čo najviac z individuálneho prístupu. 
Miesto si môžete rezervovať priebežne  
počas dňa.
Skatepark sa zároveň premení na otvorený 
priestor plný pohybu, objavovania a zábavy.  
Čakajú vás interaktívne workshopy prepojené  
so skateboardingom, malé výzvy aj spontánne  
jazdy, do ktorých sa môžete zapojiť alebo si ich 
jednoducho užiť ako divák.

Rodinný beh  
Kilometrák 👂♿🧒
10:00  
Štart pri nafukovacej červenej 
bráne Detského atletického zväzu

Príďte si užiť pohyb a spoločný čas  
na rodinnom behu Kilometrák, ktorý  
je určený pre všetky vekové kategórie.  
Na štart sa postavia deti, rodičia  
aj rekreační bežci – nejde o výkon,  
ale o radosť z pohybu.
Atmosféru podujatia svojou účasťou obohatia 
aj známe osobnosti – šprintér Ján Volko, 
sestry Ema Bendová a Naďa Bendová. 
Pre každého detského účastníka behu  
je v cieli pripravená medaila a spoločné 
fotenie s Jankom a Emou!

Frisbee úlet 👂
10:00 – 18:00

Vyskúšajte si zábavné športy s lietajúcim 
tanierom spolu so Slovenskou asociáciou 
Frisbee. Naučíte sa základy discgolfu,  
rôzne typy hodov aj presnosť pri „puttovaní“ 
do koša.
Čakajú vás krátke herné jamky, malé súťaže 
o discgolfové disky a pri väčšom počte 
účastníkov aj tímová hra ultimate frisbee.

Škola graffiti 👂♿
10:00 – 18:00  pri Skateparku

Objavte svet graffiti a vyskúšajte si 
maľovanie sprejom na vlastnej koži.  
Pod vedením dvoch skúsených lektorov si deti 
aj dospelí osvoja základy práce so sprejom 
a vytvoria si vlastné umelecké dielo.
Workshop hravou formou približuje techniku 
street artu, jeho históriu aj súčasnosť.  
Je určený širokej verejnosti a ponúka priestor 
na tvorbu, diskusiu aj spoločný zážitok 
s viditeľným výsledkom.

Biliard pod mostom 👂♿
10:00 – 18:00  Cvičko Most SNP

Presnosť, sústredenie a dobrá muška – 
vyskúšajte si biliard v netradičnom prostredí 
pod mostom SNP. Či ste začiatočník alebo 
si chcete len zahrať pre radosť, čaká vás 
príjemná atmosféra a hra, ktorá vás rýchlo 
vtiahne.
V spolupráci so Slovenským biliardovým 
zväzom si môžete zasúťažiť o ceny a porovnať 
svoje schopnosti aj s reprezentantmi 
Slovenska.
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Atletika pre deti 👂🧒
10:00 – 18:00

Deti, poďte spoznať atletiku hravou  
a prirodzenou formou v spolupráci  
s Atletickým zväzom Bratislavy. Čakajú 
vás rôzne pohybové disciplíny inšpirované 
projektom Detská atletika, ktoré rozvíjajú 
rýchlosť, obratnosť aj koordináciu.
Aktivity sú určené pre deti vo veku  
5 až 11 rokov a ponúkajú zábavný  
vstup do sveta športu.

Florbal v pohybe
9:00 – 18:00

Na dvoch menších ihriskách si môžete 
vyskúšať florbal v pohybe. Florbalový  
klub Warriors pripraví aktívny program,  
kde si zahráte, zatrénujete streľbu na bránu 
a zapojíte sa do rôznych súťaží. Pod vedením 
hráčov a trénerov objavíte dynamiku tohto 
rýchleho športu, ktorý si vás rýchlo získa.
9:00 – 10:30	 Warriors Live Tréning 
10:30 – 12:30	 Skills Challenge + mini turnaj  
12:30 – 14:30	 Objav florbal – stanovištia  
	 s dozorom 
14:30 – 17:00	 Skills Challenge + turnaj 3v3 
17:00 – 18:00	 BMD Open – deti hrajú  
	 s profíkmi

Volejbalová zóna
10:00 – 18:00

Dve volejbalové ihriská na tráve a lopty  
k dispozícii pre každého, kto si chce zahrať 
– či už len tak s priateľmi, alebo v rámci 
spoločných hier.
Čaká vás aj ukážkový tréning s deťmi 
z bratislavských klubov pod vedením 
kvalifikovaných trénerov, ktorí vám radi 
vysvetlia základy, techniku aj pravidlá. 
Zapojte sa priamo do hry a vyskúšajte si 
volejbal v priateľskej a otvorenej atmosfére.

SPRIEVODNÉ AKTIVITY

OLO auto 👂
10:00 – 18:00

Sedel/a si už v smetiarskom aute? Príď do 
Sadu Janka Kráľa a vyskúšaj si, aké je to byť 
smetiarom či smetiarkou. Vozidlo privezie 
OLO a ponúkne zážitok pre malých aj veľkých.

BVS cisterna 💧👂👁♿
10:00 – 18:00

Osviežte sa počas dňa vďaka cisterne  
s pitnou vodou a zároveň si prezrite  
cisternové auto Bratislavskej vodárenskej 
spoločnosti. Dozviete sa viac o tom,  
ako funguje zásobovanie mesta vodou,  
a uvidíte aj ukážku čistenia vody. 
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NEDEĽA
Program 
mestských  
organizácií

Bratislava  
Tourist Board

Cesty vedy v Prešporku
10:00  

Objavíte fascinujúce príbehy vedcov  
a vynálezcov, ktorí sú spojení s Bratislavou. 
Dozviete sa, kto zanechal stopu vo svetovej 
vede, aké objavy vznikli v Prešporku a aké 
zaujímavé osudy sa viažu k známym menám 
ako Edison či Einstein.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Bratislava Tourist Board

Po stopách 
Bratislavského 
okrášľovacieho spolku
11:00  

Spoznáte, ako sa Prešporok menil na 
modernú Bratislavu vďaka aktivitám 
Bratislavského okrášľovacieho spolku. 
Priblížime si život vtedajšieho mesta, 
osobnosti a rodiny, ktoré prispeli k jeho 
rozvoju, aj éru významného mešťanostu 
Henricha Justiho. 
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk
Podujatie organizuje Bratislava  
Tourist Board
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Pátrač Tino spoznáva 
fontány Bratislavy 🧒
14:00  

Vydajte sa na dobrodružnú výpravu za 
fontánami historického centra a odhaľte 
ich príbehy, legendy aj skryté detaily. Deti, 
zapojte sa do pátračských úloh a objavte 
mesto ako malí prieskumníci. V spolupráci  
s OZ Pátrač Tino.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená, 
potrebná je registrácia vopred na 
bratislavskemestskedni.sk.

Lamač a jeho poklady 
ako súčasť Bratislavy
14:00  

Spoznáte Lamač ako malú mestskú časť  
s bohatou históriou, tradičnou architektúrou  
a dielami osobností ako Michal Milan 
Harminc či Alojz Rigele. Priblížime si jeho 
minulosť, pôvod názvu aj legendu o mníchovi  
z Kamzíka a na záver nahliadneme  
do kaplnky sv. Rozálie.
Miesto stretnutia bude zaslané  
po registrácii.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred. 
Podujatie organizuje  
Bratislava Tourist Board

Po stopách seriálu 
„Dunaj, k vašim službám“
14:00, 14:30, 15:00, 15:30   
Hotel Devín  Riečna ulica 162/4

Nazriete do priestorov ikonického Hotela 
Devín, kde ožíval obľúbený seriál „Dunaj,  
k vašim službám“ aj skutočné dejiny. Prejdeme 
sa reštauráciami, chodbami a izbami,  
ktoré navštívili osobnosti ako Elizabeth Taylor, 
Jean-Paul Belmondo či Alexander Dubček. 
Zažijete jedinečné prepojenie filmovej 
atmosféry a histórie mesta.
Podujatie organizuje Bratislava  
Tourist Board

Múzeum mesta 
Bratislavy

Stredoveký pisársky 
workshop 🧒
10:00  Primaciálne námestie 3

Na rodinnom workshope sa dozviete,  
ako stredovekí pisári vyrábali atrament  
a budete mať príležitosť vyskúšať si písanie 
rôznych druhov písma husím pierkom,  
tak ako v Stredoveku.
V miestnosti Archívu zároveň budete  
môcť zažiť kolektívnu tvorbu listiny
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Rodinné stopy:  
Pátranie pre deti  
a šikovných rodičov 🧒
10:00  Primaciálne námestie 3

Vydáte sa na dobrodružné pátranie na 
výstave Rodinné skutočnosti a objavíte 
príbehy prešporských rodín. Spoločne 
budeme hľadať zaujímavé predmety, ktoré 
prezradia, ako sa kedysi žilo, a porovnáme ich 
s dneškom.

Objavuj a zbieraj s MMB
10:00  Primaciálne námestie 3

Jedno múzeum a 7 rôznych lokalít.  
Nájdeš ich všetky? Objavuj lokality MMB  
a v každej, ktorú navštíviš, si vypýtaj  
pečiatku! S interaktívnou mapkou nájdeš 
všetky pobočky Múzea mesta Bratislavy 

Rodinné skutočnosti: 
Stratégie prežitia 
15:00  Primaciálne námestie 3

Tematická kurátorská prehliadka výstavy 
Rodinné skutočnosti s Elenou Kurincovou 
priblíži, ako bratislavské rodiny prežívali 
obdobia kríz a spoločenských zmien.  
Čelili vojnám, hospodárskym otrasom  
či znárodňovaniu a hľadali rôzne stratégie, 
ako si udržať svoje postavenie, identitu  
a miesto v spoločnosti. Ich príbehy  
dodnes tvoria pamäť mesta.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Známe aj neznáme 
miesta
16:00  Primaciálne námestie 3

Spoznajte Starú radnicu ako jedinečný 
komplex budov z rôznych období a odhaľte  
jej menej známe zákutia. Spolu s archeológom 
a historikom Štefanom Holčíkom objavíte 
najstaršie časti aj historickú studňu.  
Nájdete spolu historické chladničky?
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Expozícia Dom  
U dobrého pastiera
MMB v pohybe
14:00  Beblavého 1

Vydáte sa na krátku poznávaciu prechádzku 
po lokalitách Múzea mesta Bratislavy  
v Starom Meste a priblížime si ich príbehy,  
od Domu U dobrého pastiera  
až po Starú radnicu. 
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred  
na bratislavskemestskedni.sk

Expozícia Michalská veža
Puška Tešínka 
10:00  Michalská 22

Príďte sa pozrieť na loveckú guľovnicu  
– tzv. tešínku, ktorú obyvatelia mesta 
nevyužívali len na lov, ale v čase ohrozenia  
aj na jeho obranu. Uvidíte zbraň, ktorá  
bola napriek bohatej výzdobe dostupná 
aj pre mešťanov a patrila medzi pomerne 
presné zbrane svojej doby. 
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Hrad Devín

Hradná cesta časom 🧒
11:00  Muránska 10

Na rodinnom workshope objavíte, ako  
sa Hrad Devín menil v priebehu storočí,  
a zapojíte sa do kreatívneho tvorenia. 
Pomocou priesvitného papiera postupne 
znázorníte jeho vývoj od praveku až po 
súčasnosť a vlastné predstavy budúcnosti. 
Každá vrstva odhalí inú epochu a priblíži 
premenu tejto významnej pamiatky.
Organizuje Múzeum mesta Bratislavy
Vstupné na hrad 2 €

Metropolitný 
inštitút Bratislavy

Objavte Zimný  
prístav zblízka
09:30, 11:00, 14:00, 15:30  
Nákladný prístav Bratislava  
brána č. 7

Spoznáte Zimný prístav ako územie  
s bohatou históriou aj budúcim potenciálom. 
Počas komentovanej prehliadky si priblížime 
jeho minulosť, súčasnosť aj pripravovanú 
transformáciu a získate priestor na otázky  
k jeho ďalšiemu rozvoju. 
Len pre osoby od 15 rokov. Kapacita  
je obmedzená, potrebná je registrácia 
vopred na mestskebratislavskedni.sk
Podujatie organizuje Metropolitný  
inštitút Bratislavy

Dopravný podnik 
Bratislava

Historické jazdy 
Bratislavou

Ulice mesta ožijú historickými vozidlami MHD. 
Počas víkendu sa môžete previezť ikonickými 
električkami, trolejbusmi aj autobusmi na 
troch špeciálnych linkách a zažiť atmosféru 
minulých čias. Či už spomínate na detstvo, 
alebo chcete objaviť históriu dopravy, čaká 
vás jedinečný zážitok priamo v uliciach 
Bratislavy.
Jazdy sú počas celého víkendu bezplatné, 
trasy a cestovné poriadky nájdete na 
bratislavskemestskedni.sk

Mestská knižnica 
v Bratislave

Kino fest Anča:  
Najlepšie animované 
filmy pre deti 2025 ♿
10:00, 13:00, 16:00  Kapucínska 3

Premietanie kolekcie najlepších súčasných 
krátkych filmov pre deti, ktoré nikde inde 
neuvidíte. Výber snímok z celého sveta vznikol 
v spolupráci s Fest Anča a prináša deťom aj 
rodičom nezabudnuteľné vizuálne a príbehové 
zážitky, aké dokáže ponúknuť jedine autorský 
animovaný film.
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Komentované  
historické prehliadky
10:30, 15:30  Mestská knižnica  
Kapucínska 3

Spoznajte históriu budovy na Kapucínskej  
a odhaľte prepojenie knižnice a Letnej  
čitárne U červeného raka s mestskými 
hradbami. Súčasťou je aj komentovaná 
prehliadka výstavy “125 rokov knižnice”. 
Trvanie prehliadky: 90 minút
Na účasť je potrebná registrácia  
– prihlásiť sa môžete na  
miroslava.jorikova@mestskakniznica.sk

SmartLab:  
Otvorená dielňa
13:00  Klariská 16

Spoznáte technológie multimediálnej dielne 
SmartLab a vyskúšate si zariadenia ako  
3D tlačiareň, ploter termolis či vypaľovačky 
do dreva. Priblížime vám, ako priestor  
funguje a čo všetko v ňom môžete tvoriť.

Kreslíme  
bratislavskú ulicu 👂🧒
10:00 – 18:00  Kapucínska 3  

Zapojíte sa do spoločného kreslenia 
bratislavskej ulice na dlhú rolku papiera  
a pomôžete vytvoriť jedinečné dielo.  
Pridať sa môžu deti aj dospelí a počas  
celého víkendu tak vznikne  
najdlhšia kresba mesta.

Cesta knižnicou  
– pátranie po stopách 
kníh 🧒
10:00  Kapucínska 1  Kapucínska 3  
Laurinská 5  Klariská 16

Vydáte sa na pátranie po stopách kníh  
a na jednotlivých oddeleniach knižnice budete 
lúštiť šifry. Za ich úspešné vyriešenie získate 
odmenu v podobe zľavy v burz

Čítanie o Bratislave 👁♿
10:00  Klariská 16

Ponorte sa do príbehov, rozprávok a povestí 
o Bratislave v príjemnom prostredí nádvoria 
knižnice. Prečítate si originálne texty o meste, 
objavíte výber zaujímavých kníh a môžete sa 
podeliť aj o svoje obľúbené príbehy.

Ozdob si svoj preukaz 👂♿
10:00  Klariská 16

Vytlačíte si na svoj preukaz bratislavský motív 
alebo citát z obľúbenej knihy a dodáte mu 
jedinečný vzhľad. Ozdobiť si ho môžete na 
viacerých oddeleniach knižnice, pričom každé 
ponúka inú grafiku.
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Návrat do minulosti – 
tvorivý workshop  
pre deti ♿🧒
14:00  Kapucínska 3

Deti, predstavte si, ako vyzerala Bratislava 
v minulosti – v časoch korunovácií, bez 
električiek či v období plnom tajomných 
príbehov. Na tvorivom workshope sa 
zamyslíme nad podobou známych ulíc  
a pamiatok a pretvoríme ich do vlastných 
obrázkov.
Kapacita je obmedzená, potrebná 
je registrácia vopred na natalia.
janoviakova@mestskakniznica.sk

SmartLab: Rodinné 
workshopy 🧒
11:00  Klariská 16

Vyskúšate si nové technológie a objavíte 
možnosti multimediálnej dielne SmartLab. 
Spoločne sa naučíme niečo nové počas 
rodinných workshopov, ktoré prepájajú 
kreativitu a digitálne zručnosti.
Kapacita je obmedzená,  
potrebná je registrácia vopred na 
smartlab@mestskakniznica.sk.

Galéria mesta 
Bratislavy

Otvorený ateliér
11:00  Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11

Objavíte svoj tvorivý potenciál a vyskúšate 
si rôzne výtvarné aktivity pripravené na 
jednotlivých stanovištiach. Vytvoríte objekty 
z kinetického piesku, nakreslíte zátišie 
farebnými pastelmi alebo zanecháte svoju 
stopu vo výtvarnej návštevnej knihe. Ateliér 
ponúka aj priestor na oddych s tulivakmi  
a malou knižnicou. Aktivita je vhodná od  
3 rokov, odporúčaný čas je približne 15 minút  
a pokyny sú dostupné v slovenskom aj 
anglickom jazyku

Samoobslužné aktivity: 
Gotika pod lupou
11:00  Pálffyho palác  Panská 19

Preskúmate tajomstvá gotickej tabuľovej 
maľby a plastiky a priblížime si, z čoho sú 
vyrobené najstaršie diela aj aké príbehy 
ukrývajú. Pomocou jednoduchých úloh 
odhalíte detaily, ktoré by ste si bežne 
nevšimli. Vhodné pre deti od 6 rokov.
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Tváre Prešporka  
18. storočia
11:30  Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11

Komentovaná prehliadka s Dominikou 
Zbončákovou vás zavedie do Prešporka 
18. storočia prostredníctvom barokových 
portrétov. Spoznáte osobnosti, ktoré 
formovali politický, spoločenský aj kultúrny 
život mesta, ako napríklad Máriu Teréziu, 
Jozefa II. či Imricha Esterháziho. Priblížime  
si portrét ako nástroj reprezentácie  
a nahliadneme do sveta palácov, kláštorov  
a umeleckých dielní.
Kapacita podujatia je obmedzená.

Kreatívne stanovište: 
Tvaroslovie momentu
13:00 – 17:00  
Galéria mesta Bratislavy  
Františkánske námestie 11

Zapojíte sa do tvorby inšpirovanej výstavou 
Grey Gold: Dotyk a preskúmate sochárske 
diela prostredníctvom haptickej skúsenosti. 
Dotykom materiálu a jeho tvarovaním 
vytvoríte vlastný odtlačok momentu  
a objavíte rôzne prístupy k práci so sochou. 
Vhodné od 6 rokov.

Kaviareň 
Propellerka

Zastávka Propeller: 
Príbeh budovy  
s ochutnávkou tradičného 
Bratislavského rožka  
na záver 👁
10:00, 11:30  Kaviareň Propellerka  
Rázusovo nábrežie 66

Objavte príbeh miesta, ktoré viac ako 
storočie spájalo brehy Dunaja. Spoznáte 
ikonickú budovu Propelleru a jej okolie. 
Priblížime vám históriu lodného spojenia 
od roku 1891, architektúru 60. rokov aj jej 
nedávnu citlivú rekonštrukciu. Na záver 
nahliadneme do remeselnej pekárne 
PropellerKA a vychutnáte si tradičný 
bratislavský makový rožok.
Kapacita je obmedzená.  
Rezervujte si svoje miesto vopred  
na bratislavskemestskedni.sk
Organizuje Flora Tour a PropellerKA
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Osobný prístav

Špeciálna plavba BA  
– okruh s predĺžením  
do Zimného prístavu
10:30, 15:30  Fajnorovo nábrežie 2

Vyhliadková plavba po Dunaji ponúka pohľad 
na Bratislavu z hladiny rieky s predĺžením do 
Zimného prístavu. Počas približne 45 minút 
uvidíte panorámu mesta aj menej dostupnú 
časť s industriálnym charakterom. 
Podujatie organizuje Slovenská plavba  
a prístavy – Lodná osobná doprava, a.s.
Vstupenky v predaji na stránke 
organizátora

Rómerov dom

Tri podoby  
Rómerovho domu 
11:00, 12:00, 15:00, 16:00  
PREHLIADKY  
17:00  Hudobný program U strún  
Zámočnícka 10

Spoznáte renesančný Rómerov dom zo 
16. storočia a priblížime si jeho históriu, 
významné osobnosti aj bežne neprístupné 
priestory vrátane historických pivníc  
s ochutnávkou vína. 
Vstupenky na podujatie si môžete  
zakúpiť na bratislavskemestskedni.sk
Podujatie organizuje Národný Trust n.o.  
a Literárny klub

Kláštorný pivovar

Komentovaná 
prehliadka časti Kláštora 
Milosrdných bratov
12:00  Reštaurácia Flagship  
Námestie SNP 8

Komentovaná prehliadka priblíži históriu  
aj súčasnosť kláštora a jeho prepojenie  
s mestom. Nazriete do priestorov bývalej 
kotolne, spoznáte súvislosti s osobnosťou 
F. X. Messerschmidta aj dôvod vzniku 
tzv. Messerschmidtovho okna. Súčasťou 
programu je aj prehliadka najväčšieho 
slovenského hlineného betlehemu  
s 365 postavami, ktorý zachytáva remeslá, 
folklór aj významné pamiatky Slovenska.
Kapacita je obmedzená, potrebná  
je registrácia vopred 
bratislavskemestskedni.sk
Podujatie organizuje Orava – Stav

Zimný štadión 
Ondreja Nepelu

Verejné korčuľovanie  
v TIPOS Aréne 👂
14:00 – 16:00  Odbojárov 9

Užite si pohyb na ľade a príjemnú športovú 
atmosféru na vedľajšej ploche A. Korčuľovanie 
je vhodné pre všetky vekové kategórie  
a ponúka priestor na aktívny oddych aj zábavu.
Vstup je zdarma, kapacita je 
obmedzená, potrebná je registrácia na 
bratislavskemestskedni.sk
Podujatie organizuje STaRZ

NEDEĽA
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Vodárenské 
múzeum
10:00  Devínska cesta 5364

Využijete jedinečnú príležitosť nahliadnuť 
do histórie zásobovania Bratislavy vodou 
a objaviť zaujímavé exponáty zo sveta 
vodárenstva. Dozviete sa, ako sa voda 
dostáva z prírody až do našich domácností,  
a užijete si aj sprievodné tvorivé  
a vzdelávacie aktivity pre deti aj dospelých.
Podujatie organizuje Bratislavská 
vodárenská spoločnosť, a.s
Vstup zdarma.

Areál Zlatých 
pieskov

Festival záhrad  
a hobby 2026 👁
09:00 – 18:00  Cesta na Senec

Ponorte sa do sveta záhrad, rastlín  
a tvorenia a načerpajte inšpiráciu pre vlastnú 
záhradu či balkón. Čakajú vás prednášky  
o pestovaní, permakultúre a hospodárení  
s vodou, stretnutia so záhradnými architektmi 
aj záhradná tržnica s priesadami, stromčekmi 
a potrebami. Pre deti je pripravená zóna  
s tvorivými dielňami a edukačnými aktivitami.
Podujatie organizuje JAGA GROUP s.r.o.

Zoologická 
záhrada

Komentované  
kŕmenia v ZOO ♿
09:00 – 19:00  Mlynská dolina 1A

Zažijete komentované kŕmenia a stretnutia 
s chovateľmi, počas ktorých sa dozviete 
zaujímavosti o správaní zvierat, ich strave aj 
živote vo voľnej prírode. Nazriete aj do zákulisia 
starostlivosti o zvieratá a spoznáte ich bližšie.
Organizuje Zoologická záhrada Bratislava. 
Vstupné podľa cenníka ZOO

Dostihová dráha 
Petržalka

Dostihový deň –  
28. Veľká aprílová cena 
👂♿
13:00  Starohájska 29

Dostihy patria k najobľúbenejším športovo-
spoločenským podujatiam v Bratislave 
s tradíciou siahajúcou až do roku 1826. 
Vrcholom programu je 28. ročník prestížnej 
Veľkej aprílovej ceny. Počas dňa sa uskutoční 
osem dostihov, pričom prvé štarty začínajú  
o 14:00 a areál sa pre návštevníkov otvára  
o hodinu skôr. Na Závodisku v Petržalke 
zažijete napätie, rýchlosť aj adrenalín, 
ušľachtilé kone a odvážnych džokejov  
– ideálny tip na príjemne strávené 
popoludnie pre celú rodinu. 
Vstup zdarma.
Organizuje Závodisko, š.p.
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Staré Mesto

Prehliadka interiérov 
Zichyho paláca
15:00  Ventúrska 9

Príďte spoznať zachovaný autorský interiér 
Zichyho paláca, pôvodne navrhnutý pre  
Palác občianskych obradov architektmi 
Rastislavom Janákom, Oľgou Janákovou 
a Annou Tomašákovou. Premyslená 
rekonštrukcia historického objektu a jeho 
adaptácia na novú funkciu predstavujú 
zaujímavú ukážku slovenskej architektúry 
80. rokov. Tá sebavedomo pracuje s 
prvkami high-tech a postmoderny, ktoré 
citlivo zasádza do historického kontextu 
neskorobarokového a klasicistického paláca.
Počet miest je obmedzený. Registrácia na 
martina.misikova@staremesto.sk
Organizuje Staromestské centrá kultúry

Kaligrafia na nádvorí
15:30  Ventúrska 9

Na tvorivej zastávke objavte krásu 
latinkového písma písaného pierkom  
a znaky východnej kaligrafie maľované 
štetcom. Ateliér Amulet.
Organizuje Staromestské centrá kultúry

NEDEĽA
Program 
mestských  
častí
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Nové Mesto

Tajomstvo ukryté v kľúči
10:00 – 18:00  Konská železnica  
Krížna 33

Otvárame pre vás budovu Prvej konskej 
železnice. Počas víkendu ponúkne sériu 
podujatí, kde sa minulosť stretáva so 
súčasnosťou – od historických tém a diskusií 
až po umenie a spoločenský program. 
Súčasťou programu je aj výstava dobových 
kostýmov zo seriálu Dunaj.
Program: 
Elegancia v čase
10:00 – 13:00	 Tvorivá art-dielňa:  
Pozdrav z prvej republiky
V tvorivej dielni si vyskúšate domaľovanie 
historických pohľadníc a prenesiete sa do 
atmosféry prvej republiky. Súčasťou je aj 
kaligrafický kútik, kde si pod vedením Janky 
Findlovej zdokonalíte rukopis a osvojíte si 
techniky písania, aké sa dnes už takmer 
nepoužívajú.
Počet miest limitovaný! Prihlasovanie:  
kultura @banm.sk
10:00 | Novomestská rodinná nedeľa: 
Poštár Vinco 🧒
Roman Féder ako legendárny listonoš 
prinesie atmosféru starej Bratislavy  
plnú humoru a džentlmenského šarmu.  
Na historickom bicykli vás zavedie do čias 
prvej republiky a spríjemní dopoludnie  
malým aj veľkým.
12:00 | Vozenie na poníkoch 🧒
Deti si môžu užiť jazdu na poníkoch v prostredí 
historickej železnice. Zážitok pripomenie časy, 
keď boli kone prirodzenou súčasťou dopravy 
aj každodenného života.

15:00 | Autogramiáda seriálu Dunaj,  
k vašim službám
Stretnite sa s obľúbenými postavami zo 
seriálu a odneste si autogram či spoločnú 
fotografiu. Súčasťou je aj možnosť prezrieť si 
výstavu dobových kostýmov v autentickom 
prostredí.
16:30 | Koncert: Paper Moon Trio
Hudobné vyvrcholenie programu prinesie 
šarmantné dámske trio s repertoárom 
dobových piesní. Swingová atmosféra  
vás prenesie do zlatej éry prvej republiky  
a príjemne uzavrie celý víkend.

Karlova Ves

Karloveský filmový klub 
– Superpes Charlie 🧒
14:00  Kamel klub  Molecova 2

Rodinný film o chlapcovi Dannym  
a jeho psovi Charliem, ktorý získa 
superschopnosti. Spoločne sa vydajú  
na dobrodružnú cestu plnú akcie,  
humoru a priateľstva.
Vstupné 3 €

Karloveský filmový klub 
– Nepela
18:00  Kamel klub  Molecova 2

Príbeh legendárneho krasokorčuliara  
Ondreja Nepelu, olympijského víťaza  
a výraznej osobnosti slovenského športu.  
Film ponúka intímny pohľad na jeho  
cestu k úspechu, cenu slávy aj vnútorné 
zápasy, ktoré sa odohrávali mimo ľadu.
Vstupné 5 € 
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Rača

POĎ DO PARKU! Deň 
Zeme 
10:00 – 13:00  Park Strelkova  
Strelkova 3

Oslávte Deň Zeme v parku plnom tvorivých 
aktivít, hier a divadla. Deti si vyskúšajú výrobu 
vtáčikov z recyklovaného papiera a zapoja sa 
do EKO kvízu.
Program:
10:00 – 13:00	� Tvorivá dielňa: Recy  

vtáčiky z papiera
10:30	 	� Divadlo Žihadlo: Zajko Lajko

Počas podujatia zbieranie smetí a sprievodný 
program.

Tajomstvo ukryté v kľúči 
16:00  Nemecký kultúrny dom  
Barónka 3

Komentovaná prehliadka so sprievodkyňou 
Máriou Hatalovou vás zavedie do priestorov 
Nemeckého kultúrneho domu aj do pivníc 
Račianskeho vinohradníckeho spolku, ktorými 
vás prevedie Lukáš Hulanský ml. Spoznáte 
históriu tejto významnej budovy z roku 
1943, ktorá slúžila na spracovanie hrozna 
a uchovávanie vína, ale aj ako kultúrno-
spoločenské centrum. Dnes patrí medzi 
dominanty Rače a po rekonštrukcii je jej 
najväčším kultúrnym stánkom.

Dúbravka

Dúbravské múzeum – 
Deň otvorených dverí
10:00 – 18:00  Pod záhradami 39

Dúbravské múzeum otvára svoje priestory 
verejnosti a približuje históriu Dúbravky ako 
bývalej vinohradníckej obce aj jej premenu 
na mestskú časť Bratislavy. V piatich 
miestnostiach sú prezentované tematické 
výstavy venované najstarším dejinám 
územia, vývoju sekier na Slovensku, životu 
Dúbravčanov zachytenému na historických 
fotografiách či tradičnému vinohradníckemu 
náradiu. Súčasťou expozície je aj digitálny 
archív historických listín, kroník  
a katastrálnych máp.

NEDEĽA
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V SOBOTU
SA VYDAJTE ZA

BRATISLAVOU

Biliard pod 
mostom

10:00 – 18:00  CVIČKO POD MOSTOM SNP



NÁVŠTEVNÍCKE  
DESATORO 

1. 
Rodičia, nespúšťajte svoje 
deti z očí. Nevykladajte ich 
na pódium. Zažiariť môžu 
aj tak, že budú ohľaduplné 
k ostatným deťom. Buďte 
im v tom príkladom. 

2. 
V prípade úrazu alebo 
nevoľnosti vyhľadajte 
zdravotnú hliadku alebo 
volajte číslo 155. 

3. 
V prípade neočakávaných 
a vypätých situácií 
zachovajte pokoj.  
S chladnou hlavou skôr 
nájdete správne riešenie. 

4. 
Ak máte pocit ohrozenia 
alebo vidíte konfliktnú 
situáciu, neváhajte 
informovať organizačný 
tím alebo kontaktujte 
mestskú políciu  
na čísle 159. 

5. 
Dbajte na bezpečnosť 
seba aj svojich blízkych. 
Vyhýbajte sa tlačeniciam 
a rešpektujte vymedzené 
plochy. 

6. 
V prípade straty alebo 
nálezu vyhľadajte 
organizačný tím alebo 
kontaktujte mestskú  
políciu na čísle 159. 

ODPORÚČANIA
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7. 
Zanechajte po sebe 
iba smiech a pekné 
spomienky. Odpadky 
zaneste do triediacej 
stanice. 

8. 
Prejavte láskavosť  
a vľúdnosť seniorom, 
seniorkám, návštevníkom  
a návštevníčkam  
so znevýhodnením  
a k rodičom s malými 
deťmi. Podajte im 
pomocnú ruku, ak ju  
budú potrebovať. 

9. 
Na verejné kultúrne 
podujatia nepatria hlasné 
prejavy s rasistickým, 
xenofóbnym, homofóbnym, 
politickým či vulgárnym 
obsahom. 

10. 
Vychutnajte si podujatie  
s úsmevom. S úsmevom  
a rešpektom sa obracajte  
aj k obslužnému personálu, 
k organizačnému tímu  
a k sebe navzájom. 
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♿ Miesta poskytujúce 
bezbariérový prístup  
aj pohyb 

Primaciálny palác 
•	 Nádvorie J. Nepomuckého 
•	 Nádvorie sv. Juraja 
•	 Zrkadlová sieň a výstavné priestory 
•	 Kaplnka 
•	 Primaciálne námestie
 
Mestská knižnica v Bratislave 
•	 Okrem Letnej čitárne U červeného raka 

Múzeum mesta Bratislavy 
•	 Stará radnica a Apponyiho palác 
•	 Hrad Devín po stredný hrad 

Hlavné námestie 
Františkánske námestie 
Hviezdoslavovo námestie 
Divadlo P. O. Hviezdoslava – javisko 
Klarisky 
Stará tržnica 
Sad J. Kráľa
ZOO

TIPY PRE ZNEVÝHODNENÉ OSOBY  
A PREHĽAD PRÍSTUPNOSTI MIEST

♿ Bezbariérové toalety 

•	 Verejné WC na Uršulínskej – pozor menší 
priestor

•	 Stará radnica – pozor menší priestor,  
na požiadanie na recepcii 

•	 Mirbachov palác 
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Mestská polícia na Obchodnej ulici ♿
•	 Bezbariérový prístup a pohyb v budove 

Turistické informačné centrum  
na Klobučníckej ♿👁👂
•	 Bezbariérový vstup po prenosnej plošine 

na požiadanie zvončekom pri vchodových 
dverách

•	 Bezbariérový pohyb vnútri 
•	 Hmatová mapa mesta, hovoriace kocky 
•	 Špeciálne lupy 
•	 Infolinka s online prepisom 

Stará radnica ♿ 
•	 Bezbariérový prístup a pohyb v budove 
•	 Bezbariérové WC v objekte 
•	 Na recepcii online tlmočenie v posunkovom 

jazyku a online prepis 
•	 Infolinka s online prepisom 

Mirbachov palác ♿👂 
•	 Bezbariérový prístup a pohyb v budove  

(iba do 2. poschodia) 
•	 Bezbariérové WC v objekte 
•	 Na recepcii online tlmočenie  

v posunkovom jazyku a online prepis 
•	 Infolinka s online prepisom 

Mestská knižnica ♿👁👂
•	 Bezbariérový prístup a pohyb v budove 
•	 Služby na mieru ľuďom so zrakovým 

postihnutím ponúka Oddelenie pre 
nevidiacich a slabozrakých. Využiť môžete 
ponuku zvukových kníh, kompenzačných 
pomôcok či spoločenských hier. 

•	 Na Laurinskej a Kapucínskej je možné 
použiť špeciálne lupy, ktoré uľahčujú čítanie 
zväčšením písma, zvýšením kontrastu  
a podobne. 
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Dúbravka Karlova Ves Nové Mesto Petržalka Rača Staré Mesto
Mestské časti:

Spoluorganizátor:

Partneri programu:

Partner Hudobnej kaviarne a eBajkov:

Partneri Bratislava Skate Cup:

Partneri Zóny duševného zdravia:

Realizované s finančnou  
podporou Ministerstva  
cestovného ruchu  
a športu Slovenskej  
republiky.



1	� Primaciálny palác
2	� Primaciálne 

námestie
3	� Nádvorie sv. Juraja
4	� Nádvorie sv. Jána 

Nepomuckého
5	� Hlavné námestie

6	� Františkánske 
námestie

7	� Biela 6
8	� Komenského 

námestie
9	� Klarisky

10	�Panenská ulica 
Dom hudby

11	� Rudnayovo 
námestie

12	�Mostová ulica  
Zóna duševného 
zdravia

13	�Kultúrna scéna  
Sad Janka Kráľa

14	�Workshopy v Sade
15	�Ďalšie stanovištia
16	�Národný guľodrom
17	�Cyklokuchyňa
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